A5F0 S firs | R 15
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i

| HAHT EeY — | B o T s I

#EHAT1~3TH ke — | BEAR TFHET R — -

FH N 40 | L1 s T~ —

U EH 40 | L1l 4488 720~ —

FRILAT £ — | H#& e e B

i gd 40 | L2 [0 2,680 30850 L LR 11

AR AT X = | E#R Fﬁﬁlﬁf@ﬁ?bﬁj o

T LA K i 50 | Lzghoespno o120~ —

Ko B I IR — | BB ﬁ?kb%‘éﬁbﬁm - -
hike ki taEe

1 RaERy 50 | L2k 16f 28 - -

2 RERLIA o> itk 50 | L1 eor 1 - —

T e — | Bk (TTteEETTELHE — -

Bk HTAT e — | BRWR [RLMETEREMY | —

BEF AT LB P D BB D 0 —fl 6.3 11~ -

RRLASN O i 50 | L1 1yf 21 - -

IBET £ — | B IR~ —

W H 2 S 4R L A Y D JE R AR ~l B.opt 11— -

LRCLIS D i 50 | L2pF 1R 1§ - —

aET g — | Hf - - - -

A £z 40 | L1 P 2.6 3. 9% 1. 5%E 1.5

EET 28k — | BB o D B

FRIT1 - 2TH &K — | BB - - - -

RN RN L ~5 T BlAd = AR (7T b T b - -

Fe T E=x4 = | B ﬁ‘?ﬂ:“@ﬁ?ttj - -

FEET k=i — | B S s

#E EE 8 Fie

1 SR B O 2 A DR

9. 5[% 18]




A5F0 S firs | R 2K
iR A e __ EIIREE
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i
| ¥ 2 LRSS o ik 50 | L1|P 14h 28 —| —

VB BRI

1RSSR T P o S Hh X B4R 14—~ —
2 _ERRLAO i 50 | L1 i 2 - -
_EFRLAA O it
1 BREERBUHIE Y O B A R —If 4. 5l 7. - -
2 RIS o il 50 | LzpB9h 17— =
HiR T LRI — | BE#R hEERT RS — -
AT AR e
L BGEE L - e 50 | L.3RL 1sgh o2y | —
2 _ERCEMS O HiE
(1) SR RAR N o B2 ] KA — 6. O 8.8 — —
VAN SV ) i s 50 | L1 o1yho1m -~ -
A RFTAT £ 50 | 1.1 - - - -
EEIT1~3TH |2 — | BEER [RLLMER R~ —
LR g 40 | 1.2l 260  —f LTHE 1.7
LA EiE4 1500 50 | 1.1|f 23k 38— —
ERELASR O i
1 FRSHR B P oD R P i P —f 5800 8.1 —| @~
2 LR OMR 50 | L1|hagh 16 - -
o291 QiR 4%%: — | B |G HEET b b YRR L

(Rl bides g 50 | L1 14fF 238 21 21
VY ARER [ikeak1 =82 — | B ﬁbb“ﬁﬁﬁtb‘j@ o

i A

1 [EhE s B
(1) SR HIIELHN o & 11 Hh I —# g.oaR 15— —
(2] RRELAA DI 50 | L1 14b 23 -~ -~
2 ERLLA DL




A5F0 S firs | R 3H
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% # e ® = i
W ARER (1) FEREHRBLHIR RN D B P i —h 40900 8.4 — —
(2} ERELSOHIEE 50 | LLIeh 19— —
FE4H B AR UM PN D i P e (KA ~ 2.1 3.2~ —

L RRLAS O ik 40 L2 2079 4, 150 2. 00 2,0

it % i 50 | L1 Fﬁf:ti%ﬂt‘iﬁrﬁ -1 -

b AR 40 | LLJBh A TRE 7.7 ) -

1 ~3TH Esee = | BB |TEMETLREE ) —
FRAr E=n — | R o T s
iR Ak K% — | BRR [evETeNE ) —

T LA A

1 BESElRBRHUSE N O B H g —fi 6. ot 1 - -

2 RERLIA o> itk 50 | L1 e7F 15 - —

T (iigezglqre: — | Bk (TTteEETTELHE — -
DiEEElohi k- 3Ee 0

1 SRS oD T Hh R ~ffli 6. 9h 1 - -

2 RREA DR 50 | L1fogpo17 —f -

FEHAT g — | B - - - -

FiH Bt 50 | 1.2l 548 9.5  ~| —

AW g 40 | L1 2. 60 3. 80 1 2% 1.2

e g 50 | 1.1 3.9%0 6.6 — -

RET1 - 2TH Eoe — | B = s s

BRI 1 ~4TH |2 — | B - - - -

i % SR LS PN oD BB o AR —f 4. 40 6.7 — -

R LASL O itk 40 | L1 6.6%  L0#E 3. 0%E 3.0

—30OT E=x4 = | B - - - -

—AgAR et — | BEMR TRELMETERE | —

iRtk e e A LA P o f Y 3 X ~fl 5. 280 7.8~ —

RLAS o> g 40 | 1R 1o 18 - —




A5F0 S firs | R 18
AR ;G BB
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% § # e ® = i
W FEfar T EeY — | B o T T B
AT 1~4TH |2 — | BR#R - - - -
FERTT 1 ~3TH & = | AR TR
RE1~7TH s = | BERR |
REFHTL - 2TH |2 — | B -
W 2 S i B SR P 0 R P Bt ~ifl 3.1
FRRLIAN o Hids 40 | L1 3.6
AR <l — | ERHR [Tl M
A R ERET E=1 — | BRER [T
A S ALFRIT et — | AR |
ity LR i — | B |iEeE
OREesilr o dre.d
1 EHiEsw 50 | 1.1 5 78 BT~ —
2 RELUt o 50 | 1.2 [#h 3. 2[: 4.4 - -
A AT B — | BEAR o T B B
A A g 40 | 1.1 [l 20500 3. 8%E 1 2R 1.2
A R A LR PN D f Y S X R —ft 2. 880 4.8 —|  —
ERELASR O i 40 | 1.1 6.6 10ME 1. o#E 1.9
BAR s 40 | L1 4o 57— —
FAFT i 40 | L1 408t 5.7~ —
FHE (407) fiskcaglane:o — | B Fﬁﬁtfér:&t%%! - -
LR 50 | 1.2 s T
I i R SR LS PN o0 B o AR —f 4. 40 59—  —
- ERLASY O ittt 40 | L1\ 6.5 LOME 2. 40 2.
A BT E=x4 = | B - - - -
B et — | BB - = = -
FRAITL - 2TH |2 - | R - - - -
TR =1 40 | L1 2.2




A5F0 S firs | R 5H
AR ;G ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% i # e i % i
S| T LB 50 | L4 s 4pisl  —  —
EFRLASR 0 Hirk 50 | 1.3 W 3.8 49 @~ @ —
PR SEAT E=cd = | B e I B
FEHE i 40 | L1 B 2.6/ 3.8 1 THE 1.7
HERIT1~3TH |28 — | B o e B B
ot 0 gt 50 | 1.1 [k 6. 488 9. =
_EEpFRET g5 50 | 1.1 = e T
BT g 50 | Lo|F a8k oy~ —
EFETAT k=2 — | BRR [evETeNE ) —
Ak HEHT et — | HE - - - -
BRI E=t: — | B o e B I
N e 40 | L1JFL 4288 7.1 —| —
FEBUBTT e - | Bk e I S B
23l Ee — | B - - - -
RSIPIEEA P9 QiR AES — | BEER [T LR 2B R b e L
AT RREE i 50 | L.1|AL 9 4 13%f 7. 860 7.8
K £ 40 | 1.1 - -
K Bt — | SR [T b - -
KRALET g — | R - -
KRBT g — | Hf - -
KARETL - 2TH |28k — | B - -
KEAETL - 2TH |2 — | B e
KROT1~3TH |28 — | B - -
RILF k= — | R - =
KATF-HET E=x4 = | B - -
KEE P ZE AR B PN o 2 ] S (o3 - - -
EERLLA O i 40 | 1.1 - -
K1 - 2TH AT R — | B -1 -




A5F0 S firs | R 6E
iR A e __ EIIREE
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
B RE1 - 2TH TET L AR
1 BOEF L - sl - iR (rilad
D) e
(1) IR E ik rN O B A ek 5 9.5 14—~
(2 BRCLAS R 50 | L1923y~ —
2 bREEASMO i
(1) iR RSP o0 5 H il P —f 6.0 8.4 — -
(2 bR OHL 5 | L1{haqh 12 - =
K3 - 4TH VEEE L - STl - Gt GriEn) Bu
1 R BP0 R —Fi 9. 508 14— -
2 EFEEASN O 50 | L1 o2k o3~ —
_ERCELS O Hiutgk
1 iR P o0 R A B PO —f 5. ol 8. - -
2 _EERLAS o 50 | L1\fs7p 12 — =
Kk ig 40 | L1l A 45 5. 800 L5 L5
RBER ez 40 | L1k 44 -~ 1590 1.5
A H ke Are=Y — | SR LT -
AT IR X gk 50 | L1PBL 4777 | —
KEMEY 1~3 7T Bja = | R S s
IR RZHT Esd — | Bt - — — -
X RET (ke[S — | PSR TRELEE e — -
AL FREE R i 50 | L1 4980 7.80 | —
Kz ExN 50 | L1JEE 3.1t 450 | —
PN S st 50 | L.1|F 338 45 - -
KIEW eat 50 | L.1fFl 3.3 450 0~ -
KR £t 50 | 11§ 3.3 4.5 @~ -
IR B2 50| 1.1 |AE s.gmi 45 0 —|  —
REAT g — | B — - - -
KB e 6 4% LB P D f 3 DI — s 667~  —




A5F0 S firs | R 8
e 41T L
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% i # e i % i
| KEF R LA D Hi i 40 | L1 7.8 12§ 3. 480 3.4
K e 50 - -
KET e - - -
KEtr Gike (oo - =
T (L A X e 50 - -
Kl B AT b0 IR R O o BT B Ml 40 &) EL T L TR L
_RRELLA D itk
1 RACHR BTG N O B A Hi KO —# 5.3 7.9 —| —
2 BRSO 40 | L1|F 8.5 190 2. 1 2.1
PNUEIs 2 40 | 1.1 T —
RILAR H E=t: 40 | 1.2 [fl 2.6l 3. 8 1. 260 1.2
RrgaA e 40 | 1.2 FlL 2.6 3.
1] st 40 | 1.2 fl 2. 60 3. 8
BLIRAT I — | B&# ﬁi‘bh%ii 1
YLy i — | B - - - -
BT gt — | B - - -
B b DUEERT £ — | B IR~ —
B AE] IR — | R e T I
T AT Eoe:i —
MR % B R B PN D 5 ML R
_EFCLAS O Hirdel 40
/M I 40
#L e 40
AR £y 40
FPETL - 2TH | -
AR P ZE AR B PN o 2 ] S (o3
LA o> 40
MR o 40




A5F0 S firs | R oE
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
3| HEWLHT E=:d — | BEER RELMEREEEEE - —
Pray ik 40 | 1.1 [ 4. 60 5, L G#E 1.5
7y HEEEIE b X = | B ﬁ&t%itﬁ‘jﬁ - -

Bikcaslori L gre s

1 BEE - REmns
(1) R4S Y28 78 a3 e B TRAN D Hi ik 50 L5 9.2 | - -
(2) Lo Hitk 50 | 1.3 = s
2 ERRLSA o R
(1) BERIRBUHIEIN O B M R —fl 5.3t 7.~ —
(2] ERoLlsho s 50 | L1 eTHR 1 — —
FRZE R R LI o0 R T A TR 4R —iffi 5. 2 1 - -
BRI M 50 | LI O 15 - -
AR st 40 | 1.1 ~fl 3. 8l 1.7l 1. 7
Hh R SeaT Ee — | B ﬁftb%iibbjm - -
BT i — | BEER [RLLMER R~ —
FEENTL - 2TH |k — | E# on I B
&HH R A LR PN D f Y S X R —{fti 5. 3t 7. -l -
ERRLISN O 40 | 1L 70rP LIHE 3. OE 3.0
Fr EiE 4 1 HEn 40 | L1 % s.off 120 Lo 1.9
FRLLSE O S
1 R UG P o) B8 i (3 —f LofE 3.0 — —
2 BRSO 40 | L1 6.3 9.5 L oM L9
2K e — | BB ﬁbb“‘?ﬁﬁbb‘j@ o
A RS EREl 50 | L.2|fH 13 258 LofE 10
_RELLLSR O HirteR
1RSSR PN o 2 H K3 —# 5.3 7.2~ —
2 _RERLLA ) i 50 | L1|F 9.4 1560 7. 08t 7.0
&WF (FIT) LRI — | AR |7 T b - =




A5F0 S firs | R I
iR A e S %mm%g_ﬁw
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
2y LR (45HT) T AR
1 ElUFErT-=a—F0r&UE |50 | L1 - - - -
2 [EHiE S B 50 | L3fhoesM 1y 0~ -
3 _ERRLAO Hi 50 | 1.2 [l 3.8 6.1 - -
e EE 3 6 0 &K 40 | L2|P 8.7 13 184 1.8
ERR LA 0 Hi kR
1 FESEARBIHIG PN  fE H Hh PX3sf ~4 3.0 6.4 | —
2 kRS0 40 | L1 e 7R 1086 188 1.8
hns o 2 R A gl P oD B 1 KR —ff 5.0 7.8~  —

RS o Hid 40 | L1 8ok 12 — -

AR k=t — | Ba v ) —
bATETL - 2T H ek — | B TR | —
R (iigezgla e — | Bk (TTteEETTELHE — -
DiEeaElohi k- 3Ew 0 50 | 1.3 o I e B
FAREFHET 1~ 5 T H|4 5k — | BA#R - - - -
&y B2 40 | LOWE 3.o0E 7.~ —
LKl R R B P oD B P M PR —fdi 5. 08 7.5 — @ —
ERRLLS O i 40 | oo 18—~
ERAMK R I _E oD B R 0D T 8D B3 TV 2 My
1 EhE4 15hw 80 | 1.1 | H R BT P e
2 BRERRDF - RILER O 0 ik
(1) BRGEREE - REFRNY 40 | 1O B Bk b HER b
(2} LA o Hudk 40 Lzﬁmﬁ%mZW.
3 BRSO
(1) BB - RRASRRY 40 | L2 | FoYERIE PR P
(2 RERELAoHK 40 | 1.1 | ] b YT e e b
BorN Gy Nl cich:
1RSSR BT PN o0 B A 3 DO —%4&&7&




A5F0 S firs | R 108
iR A e S %mm%g_ﬂw
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i

i _EFRA R 2 bR o ik 40 | L1|% 9.9 L6 3. 0fE 3.0
- REBF e 50 | L2 3.9% 6.5 — @ —
B B (A—s-EEET) B 40 | L1|\%H o6 15 -~ —
ER LS D i 40 | 1.2 |4 5. 00 8.50 — -
rERT £ — | B o e B B
TR GRS — | BEMR [T ) —
P b TR X 50 | 1.1l B.opl 1 - =
ERET VRIE B LA ERERRAE O 40 | 11 #4807~ —
FOMOBSERR Y 40 | L4 o4 1y - —
RLELA ot 40 | L1 [RG 4580 8.4 — -

FiiE DT EHE o> IR O E D B TS Hiel
1 FaEsrdl < AR 50 | 0.9 |EEEKEYE - —
2 BRI o Mg 50 | 1.1 R PR EL e L TR LY
ERE LA 0 K 40 | L1 e o 128 2.5 2.5
kA HE e 40 | L1EL 3.6 720 — —
48 g — | B (e - —

& & £ — | BeMR |IevEdIEE — -
FERER1~3TH |&% — | BEER (AR~ —
LE FESTET I — | B&R REEdT L ) -
o T T T oD R iR M D D B LT B iR

1 [E#E4 18R 50 | L1 |EkHEELE - -
2 BRSO 40 | L2 |EtrEEE — -
L FCLAS D HidEE
1 REERTAUG P o B Hh K ~f 14 o2y ]
2RSS ofE 40 | L1|Ho2ef 39— —
4 EE AT k=i — | B o D B B
AT gt - | R - - -
ReVANERG) LRI - E%@ﬁm%4mﬁ - -




A5F0 S firs | R 1HE
iR A e __ EIIREE
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i
2y _EJAHET TET L AR 50 | L1|P 85 15— —
(K e 40 | L2 |# 2.6/ 3.8 L 7HE 1.7
RivF=F WRGEE L« mREH 50 | L1 8 8@ 12 - -
OO BB R 50 | 1.1 5. 680 7. =
_EFELAA O it
1 FoEE W -« & Rd#o R o ik 50 | 1.6 #L 4.4 6.2 -~ -
2 BFMEEL RO O il 50 | L1[f 44960 ~ —
&| eI T LRI 50 | 1.1 'FHEEL@CI:@@ - -
T L A [ del 40 | 11 |#f 4. 7l 6. 46t 5. 580 5.5
el - 2TH (2 — | AW - - - —
=t A sl LRI — | AR TR HE T L LT L v
OREesilr o dre.d
1 EiE &5 HENy 50 | 1.4l 5. 2% B 1 7. 280 7.2
2 WRaEVDFHET - AR 50 | 1.2 | 5. 1[: 8. Offi 7. z[;m 7.2
3 _LRELASh o it 50 | 1.0 4. TR0 7300 7. 0ME 7.0
ALACEE - ALREEED |EIE B SRy 50 | 1.1 #E 5. L 8. OfE 7. 280 7.2
WGBTS« AR AR 50 | 1.2l 4. 3% 7. 46l 7. 200 7.2
ERELASR O i 50 | 1.0 WE 4. 16 6. 500 7. 068 7.0
ALARAE EiE 8 BiRw 50 | 1.2l 5. Ll 8. OfE 7. 20 7.2
FRLASR O HL 50 | 1.1 [ 3.9l 6_;[: 7. 0t 7. 0
kv Eoe 50 | L1 A 1E 73— —
AT 28k — | BB e D I B
#E [ikeak1a3: ] — | R |HICHEATLERE — -
(L AR e 50 | L1 18 27~ -
HERD - BEEL 1 ~4 T Bl — | B T e — -
LT et — | BEMR TRELMETRE | —
#T) g 40 | L2 5. 70 8.4~
&R LRI — | EBR (T I:l:lﬁ - =




A5F0 S firs | R 128
AR ;G __ EIIREE
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% i # e i % i
x| AR T E AR X 50 | L1|P 1gh 23— —
SRERET Gl — | BEAR TFHET R — -
<) AR WRGEE L« AR 50 | L3 12 2 - -
R LASN D iR
1 JRSEtR BB PN o fok K S —fl 5 00 7.4 | —
2 Lo g 50 | L1[F ok 120~ -
R AT X = | BB |TEMETLREE ) —
T LA K i 50 | L.1#E 4169~ —
REAR AL IR 50| L1 |diHcvEeE - -
hike ki taEe
1 BESElRBRHUSE N O B H g —fl 5. 1 B~ —
2 EFRRLLA o i 50 | LI LTR 4 - —
gEgnr e — | Bk (TTteEETTELHE — -
FEAMT Ee — | BRWR [RLMETEREMY | —
I3CA i — | BEER [RLLMER R~ —
LN EiE 4 15HEy 50 | L.z e.sen 1 —| -
ERRLAA O Hi s 50 | L2 4088 7.5 — @ —
A7 T Ecsid 40 | 1.1 [l 4. 16 5. 5 2. 450 2.4
C-$rfge: g 50 | L2 3780 6.5 @~ @~
BOHET - AOFETAE [HET R
1 UG — | B |G HEET b b YRR L
2 EERMD AL 50 | 1.2 |ATELERT L HER B M e
LR R 50 10
ST ik pare: 50 -
T RS ek 50 -
el ke - -
Difeapier il dns 50 -
R o - -




A5F0 S firs | R 138
AR ;G ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% § # e ® = i
| SB¥EALET1 - 2T H 2k — | BEER RELMEREEEEE - —
I HABRUT Y — a7 kil 40 | 1.1 e T
_ERELLSL D Hitte
1 REERBHE P o B ~4 4.8 7.0 ] —
2 Bt o 40 | Lo neh 12 | —
Z| sNRAT gt — | BEMR [T ) —
% g5 40 | 1.1 Rl 2.2 3.8% 1. 08 1.0
AT eial — | B# o s s B
gty e 40 | L1t 42863 — —
ES et 50 | 1.2 @ 4. T 6. - -
MR g 40 | 1.1 R 4. 1l 5. 8 1. 6600 1.5
HAET 1 ~6TH e 50 1.1 - - - -
7 BT e - | Bk e I S B
an Bifisp iz — | BRWR |TRELHETREE - —
AT b R 50 | 1.2l 6 4% 9. - -
Tif (e gl AER: — | AR [ R b R H
AL AT R 50 | L0 .7 leME 218 21
I EiE4 1 5Ey 50 | L.Lpf 33 57 o~ o~
ERCLIAN D g
1 SR SR PN oD 2 A i D —fl 8680 18— -
2 RSO 50 | L3 oizrho2y —| —
/B8 HE LR — | BEMR TERMET R -
A A Xk
1 RaEE WL - RREFHM 50 | LBE .30 1Y ] -
2 [EHiE s HiHn 50 | L1fosEME 13— —
3 _EEELS O
(1) F SR BBt o0 o Y i G —fl 4. 70 6,60 —  —
(2 BRSO IR 50 | L2 ek 1y - -




fHEHE

1 EE4 18H0
2 JGEEW - HEERRIOL
3 R oL

40

40

40

1.2 8

1.1 &

1. ] E#R

A5F0 S firs | R 145
iR A e S %mm%gwww
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i

Al R e 40 | 1.1 [P 3. O 4. 550 2. 480 2.4
TN Eoe — | BR#R - - - -
It b X — | AR TR YT LY b Y L M
A b [ du 50 | L2f L7 26§ 31 31

FAA =1 — | H# ’rf?f:l:i‘a‘%ﬁbt‘ijz - -
i) e | BE#R ﬁ?bhigfttf@ - -

& FHEIF AT LI = | BB |TEMETLREE ) —

T LA R

1 REHn 50 | L1 20 37— —

2 ERELAA o HiriE 50 | L1# 16 3 - -

Eg g 40 | 1.2 [fl 2.6l 3. 8 1. THE 1.7

BETFH il R 50 | 1.0 ﬂ‘?bb%ﬁtbj - -

T L AR X5 40 | 1.1 |l 5. 4l 7. 40 5. 1 5.1

S Ee - E%%ﬁm%im% - -

RET1~3TH e — | BA#R - - - -
A 1K

1 EERARTHOR N O e R PR —{fii 4. 6% 6. -l -

2 BB o i 40 | LL|P 8T 130 2. 85 2.8

2R 40 | L1 10/F 1580 2. 8% 2.8

Tt AT Eeei - | B I

G EQITTITH |2k 50 | L1 34fh 52—  —

BAREVIT2TH |28 50 | LO|H 34k 52~ -

TR IE D IR — | BB - = - -

HET1 - 2TH £ - | EE# o D e B




A5F0 S firs | R 158
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i

&| fieE R LA D Hi i 40 | L1 7.8 12§ 358 3.5
(LITEHT il — | R e T e B
i =T 40 | L1 4 7L 7. 58 5. 1B 5. 1
ZARET s — | B e A I B
L & ket 40 | L1 428 5.8 | —
FE e S R B I P O S P e [ A ~{# 4. Ot 6. - -
BRI o Hirksf 40 | LU B.5h 108 3090 3.3

T &4k EL T AT o> BRI O B 1D B AL T B il
1 EiE4 1 E8mn 40 | L2 EEEREE - —
2 GOBEEE - 2EFERND 40 | 1.1 JEEEE R ) —
3 RSO 40 | L1 |EHAEEEE - -

RE LIS o S

1 BESERIHOm N o B F b B ~fll 5. 5 8.4  — o~

2 LRELLLA o s 40 | L1 6.7 LOfL 3,05 3.0
LEFAT B — | BEAR o D B B
PHENT1~3TH |2 — | E# o T e
B LSENEUECH 2 L 50 | L3 Ll 16 00— —

ERRLIS O i

1 FRSHR B P oD R P i P —f 6. T 9.7 —| —

2 RSO MR 50 | L2|h a4 15 - -
AR ET £ - | B - = - -
BAIT1~9TH |24 — | B - - - -
AR GET e — | B - - - -
FARL £ — | R = e s B
THRITITL - 2TH |2k — | B TR - —
TEREF ke =%

1 FEREP L S EE A g S T IR fag | fEs) @Es) - -

2 ERREAA o> i 50 | 11|k I:t:lﬁ - =




A5F0 S firs | R 165
AR ;G S %mm%%"ww
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% § # e ® = i
Ul s T AR
1 EE R CEGEDY
(1) B SEIRBLHISIN O & AT K ~ 5.8 100~ -
(2} ks 50 | L1 1 1y~ -
2 EEREU O i
(1) B SR AP o R A Hh Rk #5281 7.8~ —
(2)  ERL o Hitk 50 | L1770 L =
TR R 2 fe LML ISR PN o R 3 PR —#h 4.8 7.0 —| —
FRELASN O Mt 40 | LO|F B8R 14 | -
FRAZ RIS T & 1| o0 Y SR 0 GE b B L T U 2 it

THEHIF12TH
TREER

1 [EhE4 150
2 BOEHH - LRSFHRID D
3 FRASRERET
4 FTRABRETESHH
5 ERREIAO
RERLASH O i
1 EE4 18R
2 RaEIRE o LRSFRIY
(1) SRR BUIER P o f2 i X
(2] EFELISh oMU
3 LRSI
(1) SR ZERBHIR P oD 2 F Ptk
(2} LFELst o i
k=
EiE 4 1B
_ERR LA O iU
1 et S P o 2% KR
2 EREEA O

40

40

40

40

40

40

1.3

7, o

i 6. 40
7 2

#5287
6. 8
T EL YT R
o 33

B 6. TRl
g, 4

16

11

B

jﬁ “

13

18]




A5F0 S firs | R 178
AR ;G ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% § # e ® = i
U T#ALET EeY — | BEER RELMEREEEEE - —
THTPHET e — | BEAR | ELEERT L
i ER- 1) e — | HEHR W&t%Etﬁ*
FHAET e = | BB | H i R
THTAT =1 — | BE#R (TR
TR gt 40 | L1k 2.0 3
T AT X SRR Sl &
T LA R
1 BRI N O B M K0 - -1 -
2 RS o M 50 | 1.1 - -
TEFET R B IS Y oD R T H AR - -1 -
L RL LA AT 50 1.1 - —
TE& JSSERALA 40 | 1.3 -l -
_ERRELSh O pligk 40 | 1.2 - -
TER B — | BEAR - -
TER1-2TH B — | EH - -
i ES - | B -l
WIF1~3TH  |&8 — | SR [T b -
R i S R BB P o0 2 PR 0 3k - e
b FRLAAR O i 50 | Ll g 21 - -
e dUl £ - | B e e
AT GRHTET « RFNETET 50 | 1.2 s T
i:{{ﬁﬁm%ﬁsﬁ%ﬁ (A—rS—gil & &) |50 | 1.5 |# 5.8 0.5, —  —
e
BRSO BIET 50 | 1.2 5.8 9.5 o~ -
ERELLSR O 50 | L1438 7.4 -~ —
SRATRTRT g B0 | L1 e s
ET ST g - | B — - - -
et - 2TH e — | B - — — —




A5F0 S firs | R 198
e 41T L
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% § # e ® = i
U #)1IRAT B R I
R AT gz — | M S I
FredkET i — — -
FEMREL~3TH &8 - - —
FERETL~3TH &8 — I
HrEEnT E=ed - - —
BEMT 1 ~47T = - - -
ikl i By I I I
TR IR g2 50 | 1.2 s e
i et 40 | L1 4.4 6.6 0 — -
MOEARTL - 2 TH |2 — | B o e B I
HENT 1 ~3TH e — | BR#R o T e
FENL - 2TH (& — | B - - - -
FHRRET 1 ~3TH |2 — | BB ECMERTRETE - —
HEE i — | B o e B B
Hriw FOEE L - HERERTR
1 EERARTHOR N O e R PR —ifl 7.8 13— —
2 LRRLA o s 50 | L2|Pagh 15 o~ -
A S FEE IR U
1 SR SR PN oD 2 A i D —f 7.4 13— -
2 BRSO 50 | L1 e4h 15 —|  —
_ERRLASL o it
1 BRI N 00 2 AT K —ft 538 100 — @ —
2 BRSO 50 | L2pegd 18 | -
Hid £ 50 | L5 448 78— —
HrEs e 40 | L1[H 4.4 6,60 —| —
aEZ I 40 | 1.1 B 4.0t 6.8 5. 58l 5.5
AT LRI 500 | 1.1 |77 e HET b - -




A5F0 S firs | R 158
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
I R T AR

1 BREEIR B P o B HE K — 4. 50 7,00 — -

2 EEES oM 40 | L0 5.7 9. 1% 4. 6§ 4.6

[R5 2 SR B P D B ) S O ~4 4.0f .00~ —
_ERRLLSN ) it 40 | L 1{H 6.5 108 2. 9% 2.9

wy gt = | BE#R e T B
AT g5 40 | L1 B 2 60 3.8 17 17
eyl <l — | bk - - - -
EE LASCRALA 50 | L1RE 7OLBE 128 5680 5.5

ERLISh ot 50| 1.2 fl 4. 6/ 9. 45t 5.1:'& 5.5

fEENL - 2TH (e — | s o T S
WHMNFEL~3TH (& — | BE#E o e B I
IR et 40 | 1.1 pFl 3. Ok 4. 5 2. 48K 2.4
A AT e — | B o T I
(S} R 50 | 1.5l 770 15— -

BFRLASR O HUK 50 | 1.3[A0 4860 8.6 —| —

W e 40 | 1.1l 2. 60 3.8l 1.2 1.2
FHEI1~86TH |2 — | B o D T
BA i S R BB P o0 2 PR 0 X 3k —l 4. THE 6.9 — -

b FRLAS O H 40 | L1pPeTR 13— -

TRkAT s — | B | — -
TRAT g2l 40 | L1 4.8 6.9 00— -
7| il ~4 TH (2 — | B - - - -
AESF £ 50 | L2 4.8 8.2 |~
WAET E=x4 = | B - - - -

7ol mN A TR oD FR IR O B D HIL T 2 ik
1 EE4 1By 50 | L1 =
2 BLETRE - RIFRID D 40 | 1.1 - =




A5F0 S firs | R 20K
iR A e S %mm&g_ﬁw
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
= 3 EACLASh o s
(1) TEHEIZED STV D H 40 | L3 - - - -
(2) LSO Hik 40 | L1 EibEEE ) —
R RAS o HirdeE
1RSSR P PN o) B A HE K R 7o 1y | —
2 RSO 40 | L1 M o2y ) -
K - AT AL

1 Sl — | BRRR ieeE e - —
2 AR L 50 | L1 |HEcdETEE - —

A 50 | L. 1@l 3.9 5. - -

BRI E=t: 50 | L1 -1 -
EATH (L Rk — | BB - -
TR LS Xk 50 1.1 - -
& B o SR B LS P 0D 2 ) A = o
TR EASN O HiA 50 | 1.1 - -
e g — | E# - -
i AL Rk — | B - =
LR R
1 R ELERSR Y REE L -
HRIBWEERS)
(1) 3EIRBUARRE N @ F& I Hi X L 18 ] —
(2) kELIAD 50 | L1 14 23 o~ -
2 BUEEW - ADEHRRD
(1) e REHR Bt gt vy o0 Jf% Y] 4 (X A —f 1080 15— -
(2 BRSO HE 50 | L3R w4 23—~ —
3 kERCELS o0 M
(1 )RR O S
A IR FHOE N o0 R T R XK S —{iti 6. 5k 9, - -
2 LREEAS O 50 [ t2lfoof 19 0~ -




S50 MES s B R 21"
e 41T __ EUBEE
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% § # e ® = i
fz) @ H {20 B OIB D
A FRFEAR BB P oD R — 6. 8% 9.3 —| -
1 LERLASh O U 50 | L1fheTR o1 o~
mEETL - 2TH (A | R (TR - =
)5t L R — | H# Fﬁf:l:i*%ﬁbtj - -
(L TR RS 50 | L2l 12— —
EET1 - 2TH = = | E#R o T B
FEAI heEplnES: — | BRRR ieeE e - —
AL AR Xl 50 L0 - - - -
BT - 2TH (i — | BEM TTERMERT R — -
3 R R LI o0 R T A TR 4R —ffl 6.1 9.4~ —
RSIDENGY 50 | LzfPesh 14 - —
RENL - 2TH |48 — | Bk - - - -
HETL~5TH (@K — | BEMR |RELEERRETE - —
MR (4587) i 50 | 1.2 3.6 5.7 @ — -
FE A BEEEE (4RSS
1 BRI — | B IR~ —
2 EARTHbIE LA 50 | LI (fiEbEEELLEY  — -
Dikeglep: ko drs
1 HVoE &R EgkE oA D Hugk
(1) fo i S P o B T M P —f 4500 6.8 — @ —
(2) LA OHIE 50 | L1|h 7.8 11 o~ -
2 hyvoRESEgERORUOE (50 | LiPneh o1y - —
FH LRy 40 | 1.1 s e
RELLASR O HirteR
1RSSR PN o 2 H K3 —# 4. TR 7. 00— —
2 _BRREAA > i 4 | L2hoesh 14— -
BRALPRHT - BRA T | 4f 50 | 1.0 = s




A5F0 S firs | R 22K
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
7z ke Ak AR — | BEE FRERMERTLRE -

[k agl ot idne 50 | L3 1318~ -

FRE1~3TH £z - - -
NS e — - =
KERATEET 1+ 2 T Hl&kk - - -
KERAANT 1 ~ 4T B4k = - -

B FmAT1~3TH (&8 — | AR = e T B
IR g 50 | L1 |EcEEAHAE - —
THEEFL - 2TH B — | BRR [evETeNE ) —

EE At s LA A 50 | L.2|fiHdgdE | —

FE BT LR i — | B#R | EL e L L e L

OREesilr o dre.d

1 RGET L B 50 | 1.8 —IFF 48%E 108 10
2 FOEVLHT - PRI 50 | 1.2 = 37 1060 10

3 LRRLLA o Hirlek
(1) B SR Rty o & H) M IR i g 4 11— -
(2} LEoiso g 50 | L2f 16 22k 108 1
BRiED 1~ 3 TE |&R — | B e D T
o 5 licfz2 gl - - -
[k apleri bdms s 50 - -
P - 2 TH i — - -
FARmES g - - -

o I [ikeap1 %323 — - =

(L AR e 50 | 1.1 = e

H T i SR MR P D B P 0 R0 — 4 TR S | —

ERRLAAL 0 Hitle 50 | LOPH 9. 17 - —

J I Pk T g 50 | 1.3 = T D
H N HERERT 1~ 4 T B4R 50 | 1.3 = s




0SS fir 2 & 238
BOMT R4, . BTl TLBEBE

=

woTR) XpkTe @ M # | & [P PERERGEECEILEES
% § # e ® = i
AR 1~5 TH R P o B FH —f 420 8~ —
EFRLASR 0 Hirk 50 | L3 o1k o2~ -
H BT 6 T [ B UM P o i P e (KA ~ 5.3 9.0~ -
ERLLA O Hirdek 50 | L1 9.5% 18 — -
HIET 7 TH =1 50 | L1 = s
HRM1~7TH &K 50 | L1 = D D R
B g5 40 | 11 |4 3.0l 4. 560 2. 40 2.4
BEGRY 1 - 2TH (& — | B# - - - -
DIEDEL~3TH & — | B TR - —
Bl ET g=td — | AW o D I B
HRHER E=t: 0 | 1.1 s e
Fi e 40 | 1.2 F0 2. 660 3.880 1. IHE 1.1
S st 50 | 1.2l 4.2l 5. -t -
FH feik 40 | L1l 2. 580 3. L2§E 1.2
Sl QiR AES — | B |TLEE .I:tj;bt;rﬁﬁtt%%
A L I
1 ERARTHOR N O e H R AR —ifl 7. 00 120~ —
2 LEREA R 50 | L2\ 1P 166 1680 16
SFETIHOARE I — | B e B
KIEFH Eeei — | MR HICAER R~ —
+ £z 40 | L1 2. 6/0 3.8 L THE 1.7
B AT I — | B - - - -
BEr1~37T IR — | R |HICHEATLERE — -
HIE 5% B AR B B P 0 5 i A ~ (W 5. Ot 7. - -
RRLEASR o> Hitel 50 | Lo - =
£l WEE L - TEERIL
1 et S P o 2% KR —iff 7880 120 -~ —
2 R o 50 | L2 oaeh 1~ —




A5F0 S firs | R 2UH
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
k| i A= BB
1 FRSEIRBUMSE N O B K — 6.6 11— —
2 LEREM o i 50 | L1 o 15 o~ o~
R RAS o HirdeE
1 RSt BB oD fok F K SR b 4.9 9.5 | —
2 EmLS o HiE 40 | L2|Psgh L - -
HE gt = | BB |TEMETLREE ) —
AT Ea:y — | B# o T s
Wit g2 50 | L1 42Mies - -
i e A0 | L1 e 58 | —
= [y E=t-1 — | BB RcHETREE ] —
¥ JROE T L2 BRI 50 | L1 18 33 | —

IRIE T I - HEHEARIA L 50 | 12| 14fh 24— —

ERE LA 0 i

1 RaE R g om0 oD R
(1) AEEAE - i (Elgessa (50 | L3[R oeh 19— —

HUOER) By

(2 ERELSh o Hakk 50 | L2|4 9.6F 16 —| —
2 BB E L7 PR o b o g 50 | L2 Geh 15— —
=ity £ — | B o I B
=L £ — | B - -
T B — | BB RHETRE ) —
BT I — | B - - - -
BT £t — | BEAR [HCMERELHE — -
EH T I | B |THCHET e -

AL X 50 | 1.2 534 — -

ERFT1~4TH |2 — | BE#R ﬁ*?ttiﬁ%[ibb%i - -
SHEATL - 2TH @ — | B [T~ —
BAERT1~3TH |8 — | BRI | —




S50 MES s B R 26H

AR ;G ___ HIRER —

S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i

&| kAT E=:d — | BEER RELMEREEEEE - —

RO e R . 2 T Btk — | BEAR | ELEERT L —_ -
BiL« BiL1~5TB&kk — | EE#R ﬁ&tif@gmz - -
BOHET1~4TEH (2% = | R S T R B
EBTHEET1~3TH & — | H# - - - -

BT ART gt — | BEMR [T ) —
R 1~37 = — | AR o T B
SRE RIEE L« S DREBRD 50 | L1 %598 9.8 | —
ERELISR @ Hiteh 50 | LOFE 428 664 —| —
HRR 5% S B PR P > BB Y B XA —fl 4. 8l 7. - -
RS O 0 | Lo eTR 13 - —
R R oo IR IR 00 7 D 5 AL TN B Mtk
1 FRABRBEAME OKREEEMM 40 | 1.2 - - o o
2 LELSt o s 40 | 1.1 |EERHEE RN - —
ERRLLAL o e
1 IR N o 5 i —G B TEE 1y —  —
2 kRLiAt o 40 | Lo 9.3k 14— —
P ik (A — | BEHG (7 bk b M B M b e
T LA
1 SR SR oD 2 A i P —fdi 5. 20 6.9 — @~
2 LREEA O 50 | L1 12h 16 5. 5 5.5
rdika Eei 50 | L1 12/ 14 o~ -
it Eevin 50 | L1298 600 — @ —
R =21 | AR [ b M - -
HHIRUETET E=x4 = | B m:t“’@ﬁ*?ttj o
PHEEL - 2TE & — | R - - - -
HE1~5TH gt - | BRIk )
RE o SR LA PN 0D (2 Y AR —{fl 4. 6[%& (0 I B




AF0 SESy fi = o) 265
T4 ;T ___ mumEE
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
Bk LA b w| 11 §
=2 e 40

Tl PH1I~3TH

g

i
Rt

PAn H
i

HHEFET

REFETET 1 - 2T H
&

P E - PEERT
2

itz

E=2:1

_ERRLLS. ) Hittel
gt

1 EE4 1B
2 WMoREME R TE
3 RoEEEE - eRsRnn
4 ERREM ORI
RELIAh o S
1 BRI M P o0 R b X
2 LRELIA o Hbis
£t
R 2 {5 B A N ) R L AR
LRRLLSH O s
ik (A
T LA
1 BRI R o 5 A R
2 BRSO
g
7R R AR LM PN o B M
R LAS O G
317
A BHEIR
R ELELA oo e
WREWTR « BURERIR

AT T R L D R O 72 8 0 3L TN 2 Mt

ELHT ST _E O H R MU O E W B T B

40

1.1

bR

) b Y L v

JE] b ) EL
& e L

9. 680 15

Hoo23

il 4. O 7.2
L 4. 450 6.6

7.1

7 b P

Al 6.3

o4 21

—{ft 4.7

1.2
B R
1.5
1.2

1.4

i e e

#li 6. 2

W4 40 7.7
%5@@7&

47

11

W10




A5F0 S firs | R 2TH
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i
2 ik R LA D Hi i 50 | 1.3 46063 — @ —
#H gt — | B Fﬁbtﬁttt*@ - -
A LT E#E4 18H0n 50 | 1.2 s e

RS 0 Hirdek 50 | L1 s e

IR =1 40 | 1.1 [FE 3. O 4. 580 2. 480 2.4
el YIS T gt = | BE#R e T B
[ichnd == AT X = | BB |TEMETLREE ) —
T LA K i 50 | LL|F 85 15— —
[P k=2 — | BRR [evETeNE ) —
PEAR RIS T & 1L o0 Y SR MO0 GE 0D B L T U 2 iU
1 EiE4 15Hmn 50 | 1.0 |Eik¥EELRE - —
2 RGEHEHE - REIFRAL 40 | 1.1 Jéﬂtl:%gttﬁ - -
3 BRSO Hg 40 | 11 |FEEEEEE - -
ERE LA 0 i
1 SRS oD T Hh R
2 RRREAA DR 40
U C £ 40
Fa/IME Ecsid 40
HeE g 50
PS4 BT Eeei -
T e % S IR LG 1Y 0 R 3t X
LA O itk 40
P (LIEET e — | BB - = - -
PEiBF 5% B AR B B P 0 5 i A W B.OfE TR | —
RRLASR O il 40 | L1 RO 12 3. Ol 3.
PEATE et — | BEMR TRELMETERE | —
PHET gt - | R - - -
PG AT 1~ 8 T Bk — | B (TR - -




A5F0 S firs | R 28K
AR ;G ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% § # e ® = i
o MET1~4TH E=:d — | BEE FRERMERTLRE -
PHERJLAET ke — | B TECERGRREE - -
5 o B AT E=cd = | B e I B
PROREFET L « 2T H |2 — | BEMR THMET R | —
PH BT o 50 | L1fhsTEs T | —
[k A S JETE IR 50 | 1.4 588t 11 o~ -
ERRLLAN O Mkl 50 | L1|fE45pE80 o~ -
PEEAT eial — | bk 'Fﬁi:l:;@r:ttf@ - -
AR BAEE L - EEwE 50 | L2ffeepiogy  —| —
FOMORER 50 | LLh B 28 7.9 — -
ERRBAR OIS 50 | 1O S LRBY - -
(i) E=t-1 — | B (e | —
Ll ALK — | Bk (TTteEETTELHE — -
T L
1 [Ei#E4 15BN 50 | L2/ 280 43 @~ -
2 RRREA O H
(1} SR BLHUR N O fo X —ft BT 11— —
(2)  EFREAOHUIR 50 | L3P o 21 -~
IR EiE 4 15HRN 40 | L1|P o6 16fE 2. 08 2.0
RELASR O Hitg
1 R UG PN o0 R i (3 —f 2,508 4.1 — -
2 RSO HIR 40 | L 1|4 4 4P 6. THE 2. 06 2.0
Wl A [iEeak1q=3: — | BB ﬁﬁh“ﬁﬁﬁbb“j@ o
i A
1 IR TS P o B A M —# 5. 7R L - -
2 BRSO 50 | L1 oeR 1y - —
Fii HHTHT g 50 | 1.1 T D R
Zi =1 40 | 1.1

#h &6[% ?Bﬁ‘ﬁ L. Efﬁi& 1.2




A5F0 S firs | R 29K
REIFI4, : @ EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
% § # e ® = i
ol ATHRARET E=:d — | BEE FRERMERTLRE -
AT HERT e - | % N
AHET 1 » 2TH &k - | B 177 b Y
TR 1L ~3TH (& = | - =
Eiil= E=c1 50 | L.1[# 3.7 6. - -
Ai B4k gt 50 | L1RL 4.8%E 6.9 @~ -
e Esee 50 | L1jph 4769 | —
do IREIT1~4TH (R — | B 'mrt;@[:tt@ - -
ek e 40 | L1 FE 2,660 3880 1700 1.7
O B 1 - YF RS 2 50 | L1 R ORI T — —
5 mALHS E=t: 50 | Llfisofi7y - —
i ik 50 | L2t 4.8 6.6 — —
il B SR L B VY D S ) i ek 5. 2%k 8.1, -~ -
_ERRELAR O pligk 50 | L2zpe4h 17— -
B s e 50 | L.2f#is2isy -~ @ —
W b FOEE L - MEsER 50 | L1RL 788 13 0~ —
ERRLAA O Hi sk 50 | L4589 s7 — -
SFET Ecsid 50 | L.Lh oA upE T~
i KR I — | B&R REEdT L ) -
SEET1~6TH Eeei — | MR HICAER R~ —
FrRgar £ - | B = s R
ol I — | BEMR TERMET R -
A Eevin 50 | L2 44t 7.5 — -
INAHT E= - | ESER o A B B
N4 i SR MR P D B P 0 R0 —f 4. Ol 6. - -
ERRLASS 0 Hitle 50 | L2 7.3 12 5 5 5.5
BT (#01) EhE 8 Hi 50 | L.3#Ls.8pE 11 0~ —
VB ETHT - TAREBMINWTERES 5O/ |50 | 1.3 # 6. 3{1@ 18 e
{0 556




A5F0 S firs | R 30H
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i
P ABT (#5ET) R LA D Hi i 50 | 1.2 L 3.0k 4. - -
{Ele A T A LD BRI O R D i TV D G 40 | 11 Jéﬂbb%r;tt*@ - -
_ERELLSL D Hitte
1 REERBHE P O B ~4 5.3 T8 ] —
2 ERmpiAt o 40 | L1 10 15 - —
R 1~4TH &bk — | BEMR [T ) —
ok g5 50 | 1.2 [l 4. 7l 6. 4ff 5. 5t 5. 5
PR T LRI — | bk 'Fﬁih%itﬁf - -
AL AR Xl
L BGEE L - e
(1) iR PN O B H K —ff 1o 15— —
(20 EERLIslo i 50 | L3[R 13 24— —
2 kRS O R
(1) SRR3R B UGN o f2 ] R it 6. 3l 1 - -
(2} R oo i 50 | L1|f 7.5 122 -~ -
EC R R 2 {5 B A N ) R L AR —#i 4. 19 5.5 —| -
ERRLAA O Hitsk 50 | 1.2 |4 5.6t 8 1M 5. 58 5.5
FRIGE Ecsid 40 | 1.1 4. 250 6. - -
R g 40 | L2l 2. 60 3. 80 1 7 1.7
#tA g 50 | 1.2 3.9%0 5.6 — -
FHE AT fiskcaglane:o — | B Fﬁﬁh%ﬁ&t?@ - -
A AR
1 [EiE4 15 5Hn
(1) B3R sthise v o0 B2 A s B3R 14— —
(2} kEEA oI 50 | L1 o2y~ —
2 BRERA - BTESRA
(1) F SR SRt o 2 Y i G —iff 8. 280 14— —
(2 BRSO iR 50 | L1 a2 23— -




A5F0 S firs | R S1H
iR A e S %mm%gwww
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
i EHEARES 3 LReLiAh o ik
(1) FRdR LA P o0 JRe P 1l PG — B LM 9.5  — -
(2] _LEBS o Ml
A WGBS - ETERO M OM | 50 | L3P T4 1 - -
o R - TEEomMoBE |50 | L2 ¥ s9h 1 - -
Rty i — | BEMR [T ) —
oy HE Esee 40 | 1.1 Bl 2. 600 388 1.2 1.2
R eial — | bk 'Fﬁi:l:;@[:ttjq - -
B g2 40 | L1 |#d 2.6/ 3860 1.7 1.7
B REET et — | AW - - - -
HEW RTEHTE « FEAE
1 BEEMAZ RO AR o ok 50 | L3#Le UpE 03— —
2 WEMIEAOFE RO MR 50 | 1.1 - -
_ERRELAR O pligk 50 | 1.1 - -
SRR AR T B B0 IR MR O 0 0 BT D Hil
1 EHiE415R 50 | 1.0 - -
2 _LREPAMSh Ol 40 | 1.1 - -
ERELAS O i
1 REKRRS - KILEHRD
(1 AR AARDER DR 40 | L2l 6. THE 100 — -
(2] JAARATAK D B 0 Hirs, 40 | L1 B.BE 8.4 0 —  —
2 RSO 40 | L1 48t 72— -
BB Eevin 40 | 1.2 ¥ 2. 60 3. 80 1 7HE 1.7
AN £ 40 | 1.1 # 2.6 3.ZE L7 1.7
WHHHIT 1 - 27T Bi&ik — | R - - - -
RE LT 1 ~3THEWK — | BEMR TERMEATELE -
WHEET 1 ~3TH |45k - | R - - - -
Tt VBB L - szl e i GZIUGE D) favy |50 | 1.1 F 8. Of%ﬂ 18 e




A5F0 S firs | R 328
iR A e __ EIIREE
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% i # e i % i
i AR O RSE 50 | 1.5 L s 0 1 - -
EFRLAS O Hirk 50 | L4 6.3 9.0 — @ —
FHBIR N 40 | 1.1 |0 2. 680 3.8 12 1.2
RET1~3TH s — | B e A I B
A 77T 2 B 1 B HRISE P o R P S R0 0 4L 5.4 | —
EFRLAS O itk 50 | L1 5.7 B3 5 5 5.5
AIFAT e = | B ﬁ‘?ﬁtiém%ﬁj - =
B2 AT E=n — | R o T s
B % Ak K% — | BRR [evETeNE ) —
A 500 | L2 9.4 15 0 — -
B L SERGIR 50 | L2 eTHRE 12 - —
RE LIS o S
1 BESER I P o i P M O -
2 hELAOHg 50 | 1.2
LT B — | BEAR
DLEDER gt — |
T gt 50 | 1.2
R ik (A 50 | 1.1 [ EL s
T L gk 40 | 1.1
i £ — | Hf
B4 I Bz 40 1 11
SpukEr 28k — | BB
5 R IRSHH 40 | L2}
R LA O Hirtnl 40 | 1.1
& oaRET E=x4 = | B
fRA E=:1 40 | L1}h

ABANT - 2 TH
R AT

oy

B




A5F0 S firs | R 33K
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
ol AR Bk R (o=2x7 — | BEER RELMEREEEEE - —
AT A i
1RSSR T P o S Hh X ~i 6.9 11—~ —
2 RERRA o Hiis 50 | L2 oo 1y | —
FHEA BT L — | BEMR TECMET R | —
TR AR 50 | L1RL 6 1@t 0.7~ —
TR AT = | BB [T ) -
TE DAY Ea:y — | R o T s
HoAkHE1~3TH | — | B o e B
AT~ 5TH @ — | BAMR |RELEE e - -
R liiEeplame: — | Ba ecvEE ) —
AR Tk 50 | L2l soet 1y | —
CARBTET e - | Bk e B B
- o SR B LS P 0D 2 ) A —l 4888 7.20  — =

RS O it 40 | L1 6.7 108 2.2 2.2
i T R K B2 40 | L1 4080 6.0 — —
I P TR EiE3 5 95Ru 40 | L1l 5. L0 7.8l 3. 28 3.2

FRLAS O 40 | 1.0 [ 4. 3 6. 60T 3. 26T 3.2

I RTET R g 40 | L1 [ 4. 080 6.8~  —
IAERIAR R - AREET |THE R — | B# ﬁ?&t%ﬁﬂ:% - -
ERELAS O Hirdel
1 Freiy 4 fAikH 40 | 11 T D
2 LR Hug
(1) B 3e iR g v o0 2 A 3 e 4 1y~ —
(2} kEEA oI 40 | L1 9.8h 14 - —
$r TR ke (=% — | BEMR TRELMETERE | —
AL P K 40 | L1BEeO8E 12— —
e TP A4 =1 40 | L1 jHE 2. af%ﬂ %sftﬁ wria 1.7




A5F0 S firs | R 34H
iR A e __ EIIREE
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i
ol dt P T LB e 40 | 1.1 [P 2. 500 3.8 L 78 1.7
b AT Eif4 7 2 5w 40 | L1 60 900 — -
_ERELLSL D Hitte
1 REERBHE P o B ~4 4.8 7.8 ] —
2 Bt o 40 | L2P 9.5 1 - -
BT kot 40 | L1 [FE 2. 50 3.8 L THE LT
ST _ETE Esee 40 | L1fpl 408 6.00 | @~
B PIT b HRR g 40 | 1.1 @ 316 480 0 —] —
Wy A Ak K% — | BRR [evETeNE ) —
ERLEISh otk
1 TavyiqHkE 40 | 1.1 - - - -
2 UxAREAXIY 40 | 1.1 e e
3 RELLAS o Hus 40 | L2 5.0 7.5  — -
w7 L £t U W N L7#E 1.7
AT b B QiR AES — | B |TLEE .kbj - -
AT RREE i 40 | L1 esg 120~ —
S e ] e 40 | L1 4280 71— —
15 o BT TR Y SR LM P o0 R M R —ll 3. 49 5.4  — e
EFRLIS O Higk 40 | L1 AT 63 LTE 1.7
fe P AT E 3 i 40 | L1l 2. 580 3. 860 1 THE 1.7
IE AT AL T HE £ 40 | 1.1 (R 2. 50 3. 8 L 7HE 1.7
KRR T Eeeid 40 | 1O - - - -
st T T AR R SR LS PN oD R o AR —ft 3.9 6.0 —| —
AR O s 40 | Lo 47 8E  — -
TP T /N R =i 40 | 1.0 [ 4. 30 6. - -
BRI N RIR % R R IS PN oD fR T D (W 4.0 6.0 —| -

ERRLAA 0 it 40 | LOP 10/F 1480 7. 70 7.7
IR CPIT ST LRI — | AR |7 T b - =




A5F0 S firs | R S6H
iR A e __ EIIREE
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i
5 TR TiET LA 50 | 1.3 W68 12— —
et TR YR get: 40 | 1.1 R 2.6 3. 9% 1 7RE 17
R IT = N 40 | 1.1 2. 580 3. 8 L 7E 1.7
e LT i A i 40 | L1 408 600~ -
4 T B ket 40 | L1 sopar | —
Ty ST [ A< i 40 | L0 I s
S P AT K B g5 40 | L1440 600 ~—~ @~
B R TR g 40 | 1.1 @ 408 6.0 —] —
1 My T A Ak K% — | BRR [evETeNE ) —
T LA A
1 TavyiqHkE 40 | 1.1 — - - -
2 _ERRLIA otk
(1) PSSR TGN o o it X3 —idi 6.6 15—
(2)  EELIS oI 40 | L1ifFo19pR 27— —
R TR ATk I — | BEER [RLLMER R~ —
AT RREE R 40 | Lol 66 15— —
e T gt 40 | 11 [l 3. 20 4. 6§ 6. 6l 6.6
LI L) ik (A 40 | 1.1 ﬁhb%tktfémttzz:ttf@
A LA
1 [HiE 35 0 /pn 40 | 1.0 |#l 5. 50 8. 450 3. 260 3.2
2 BRSO 40 | 1.1l 4. 18 G.I:E 3.2 3.2
G e AT Eeeid 40 | L1 3.8t Ty |
SRR Eae: 40 | L1# 4088 6.0 — -
TRy T- fikcR(or%: - | R ﬁth%r:?ttf@ - -
T LA ek
1 BB 40 | L2 .88 14— —
2 _BRCELA o> Hirsl 40 | L2 K6 7.080 13— -
5 P T TR £ 40 | 1.2 6. ofﬁﬂ 9.0 —| -




A5F0 S firs | R 365
REIFI4, : @ EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
% i # e i % i
ol B P TR e 40 | 1.2 8l 4. 4% 6,88 —| —
e R BTSN B T EE 3 5 9 %KW 40 | LipeTR o120~ -
LA O i 40 | L1 3. 0ft 4. 7HE L 7HE L7
W TS i 40 | L1 R 2. 50 3.8 1 THE 1.7
d o2 T o T E=ein 40 | L1s.ssT | —
BT R gt 40 | L LFE 2. 50 3.8 L THE 1T
e BT s 11 B TR LML PN o0 2 P M X ~fl 4200 6.4~ —
EFLEAS D HithE 40 | L1 TR 12 — -
ST L e 40 | L1 2,560 3.9 1.7 17
o5 CH T b B — | AW ﬂ%bi@gwj - —
i AR R I8 40 | 1.20ff 5.48 8.2 —| —
i oH T 2 BT £y 40 | L1 408600~ —
S T 2 Eotid 40 | 1.1 3.6 5.5 — -
g e AT EiE4 7 2500 40 | Lo 9.4 183 - —
ERRLLSL o e
1 RSEIRIE N o2 ] b K il 3.68 5.4~ —
2 _LRELAMh oMl 40 | 11| 7.4 5. 9% 6. 5% 6.5
15 1 BT R R i R - | BEE rhhb%rf*ktfj - -
T L gk 40 | Lo T.usE 120 | —
ok T T i 40 | L1l 408 6.0 —|  —
S 7 T 3 Eoe 40 | L1 RE 2,50 3.9 1 THE 1.7
I TR E 2 SR BRI PN o 2 Y Mt R ~f 6.7 10— —
FFRLASR O g 40 | L1 13 o1 - -
S ETE | £ 40 | L 1# 4.3 6,60~ —
T BT i S 1R BRLHILIER PR 0D R S B A —f 3. 68l 5. - -
ERCLAS 0 Hival 40 | L1 47 6.3 17 1.7
B R T A LRSERALR
1RSSR U PN o0 B A PO —FL 4. 4{1@ 6.6 —| -




A5F0 S firs | R g
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i
5 BT AL 2 LRSS o ik 40 | L3 W LR 17HE 6. 20 6.2
ERELAS O Hitti

1RSSR T P o S Hh X ~i 398 6.0 —| -
2 RERLAS o Hiig 40 | L0 B.EH 134 6. 28 6.2

s P ATRR L R
1 [EE4 7 28H0 40 | 11 [T L R L e e
2 FTH=ma-—-4or - BROEDOIA |40 | L1 s s

P = a —RROEDLD B

3 LEES o Mg 40 | 10 {7 Ee YE L e b YR LY
LI LLS O Rk 40 | L1 pFl 4. 390 6. 650 7. TR0 7.7
S e AT o £z 40 | L1 3.6 5.5 —| -
AT £ R 3 R PP D R ST M D —#l 5.5l 8.4  —| -
EFCEISR O i 40 | L2y~ —
SR ETERF a1 40 | L1 4opie o | —
3 I A il B o N S
4 7 BT P A (K oS S FERR TLMET e ]
T AR 40 | L1l 54881~ —
WP ATARTPDAR Eo 40 | 1.1 = s
R RT AR geed 40 | L2 4 lpie s ] —

S TH T AR AR I
L [EHE3 5 9ERTRELDW 40 | L1 [T EL RS YRS R VBT EL Y
2 HRza-For - RBROEDYVE |40 | 11 = T T

MR =z —RROEDD &

3 _RELA O HUE 40 | 1,0 [T b HERT DG TR L T LR

i A

1 IR U P o R A M K —f 658 1~ —
2 ERRLS O 40 | Lo 11
ke AR b X | SR (T R
L AR A 40 | L1[# 7.2




A5F0 S firs | R 38K
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i

ol B P HT T EeY 40 | 118 3.6 5.5 0 — —
o T R LR — | BR#R Fﬁbtﬁttt‘i‘%ﬁ - -
TR A X e 40 | L1# o6 18~ -~

9 BT BRAY i 40 | L1 R 2. 5 3.8 1 THE 1.7
o T AR ket 40 | L1{oegpn 12— —

T P AT DL i = | BE#R s T
St AT T WE (R ERE RS B 40 | LOJME 416y |~

ERELASR O i 40 | LRG3 1 48 0~ —

IR T 4% (EplaEe: — | BRR [evETeNE ) —

A 40 | L2 7088 1 - -

BT 4y A LR i — | BB 'ﬁ?ﬁt%éritti@ - -

AR Tk 40 | L1WRL 7.0 13— —

i T R st 40 | 1.1 —l 5. 7 1. 7ML 1.7
s e AT | I — | B&# - - - -
T o e 40 | L1 4198 6,20 0~ —
fi ST A AT LR % — | ML TR | —

LRRLASH O s

1 7uewyy ik 40 | 1.1 T T

2 BR7E LM 40 | L0 T T

3 LEELA O MR

(1) fo i S P o B T M P —f 5.0 7.5 — @ —

(2) LA OHIR 40 | Lz o1p 18— -
I MRy e 40 | 1.1 |0 2. 580 3.
gEehIT =8 £y 40 | L1 |#E 2.5 3.
T P T 2 40 | 1.1 [RE 2. 500 3.6
WO E B ke =% — | BEMR | L YT R
AL P K 40 | 1.1 8l 5. 580 8.
PR gy =1 40 | 11| 2. af%ﬂ 3.




A5F0 S firs | R 39K
iR A e __ EIIREE
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i

ol B PPHT 22 Bk R (o=2x7 — | BEER RELMEREEEEE - —
[k agl ot idne 40 | L3 6.8 100~ —

158 T i N 40 | 1.1 2. 580 3. 9% L 7E L7
9 BT i 40 | L2 5.5 9.0 |~
St T 22 T (SRR 40 | L0 W 4. 20 6. Ot 3. 20 3.2
EFRRLR O it 40 | 1.1 \#h 3.80 5. 680 3. 20 3.2

Stk ep BT REEFE g5 40 | L1\ 2.880 47—~
tr RS I <l 40 | 1.0 e I T N
Sep IR e 40 | L1318 47 - —
fig ch T AR R 2 40 | 1.1 [# 4.0t 6. - —
B Ry g 40 | L1|RE 2. 50 3.9 17 L7
BRI A e 40 | 1.1 FE 3. 40 5. 380 2. 26 2.2
s EAE < oo 40 | L1 3.0l 4.6 1L 7E 1.7
J A £ 40 | 1.1 0 3.9[: 5. 000 2.8 2.8
I e 40 | L1l 2. 20 3.8l L7 1.7
SHBSET £ — | E# on I B
SHEALET e - | B - - - -
SHBREET Bt — | B o I B B
HrREIfET I — | B e B
=l (EEclEs: — | B (MR~ —

R L X fak 50 | 1.1 [RE 4. 1 6. - -

EEN E LI 50 | L1 |AiERIERRHTE -

L ST R 50 | L 1| 4. 50 7. 08 5. 5 5.5

F fikcR(or%: - | R ?ﬁbh%?ﬁﬁ:jﬁ =
T LA ek
1 REE W - Sl - fEsR (o
WY) me
(1} BE3eIR BN O B Al i K i 9.5 18— -
(2 _EERRLA D HiE 50 | 1.3 3y 50— -




A5F0 S firs | R 40K
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
5l TR 2 LRLis o
(1) FRdR LA P o0 JRe P 1l PG —f B L 78— —
(2) LSO Hik 50 | L2k 17h 2 - -
TRET1~3TH & 50 | L2 e
~ il =1 40 | L2 7.7 1y | —
H BIHIT1~3TH |&f | BER o T B
i = — | B | M b - -
B SRET eial — | bk 'Fﬁi:l:;@]:ttj - -
WHUPRATL - 2 T H&R — | BEER TRRLEERTLEEE - -
Y AR et — | BEM TTERMERT R — -
HRJHmy g — | Ba ecvEE ) —
s E=t-1 — | B o D s
AH Eotid 40 | 1.2 {0 2.6l 3.8 L THE 1.7
AYE EiE 8 5w 50 | 1.0 #h 6. 3[: 8.3 - -
UaSERALR 50 | 1.1l 4.68 7.5 — @ —
RERLASH O i
1 [HiE 8 Bor ok 50 | 1.1l 3.5 4. - =
2 [EHil 8 Bodtlo i 50 | 1.2 {0 3.9%E 4.5 0~ o~
A Y licfz2 gl — | R ﬁﬁt%%ritti% - -
[k apleri bdms s 500 | L1 oo 17— -
AT £ — | BRIk | —
AP EE 8 BR1 50 | L.1f 68§ 8.9 —~| -
IRSH O 50 | Ll[fde8iel — -
RERLASL O itk 50 | 1.2 3.3 4.5  — -
AFR R EiE 8 Fin
1 AHEFE AR 2 5 O TR o HiEg 50 | 1.0 |# 6.3 8. — -
2 AHEFEAZIE A PR O Hidk 50 | 1.1 %0 6.3 8.3 -~ -~
RLAS o> g 50 | 1.2 [# 3. 3{1@ 4.5 - -




S0 35 firs | R 41H
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i
1 ARELHER [EhE 8 Fihu 50 | L.OBL 6.3 83— —
RJEIR 50 | L1# 4.4 6.1  — —
LA O i 50 | L2 3.2 4.5 @~ —
AHLALE EH 50 | 1.2M 3.3 5.8~ —
ARFRAT L R — | H# Fﬁbbifgti:tiﬁ - -
T R A
1 ELEW 50 | 1.1 g 128 1 - =
2 EFLISh o> HuE 50 | L1 8.3 1 - -
ARy g2 SR e e B B
ES) £ CEE . I T R B
x| B E=t: 40 | 1.2 [ff 2.6l 3. 8 1. THE 1.7
HH Exid 40 | L1FL 4188 7.2~ —
g st 40 | L1 2. 60 3.8t 1L 7E 1.7
Lt £ 40 | L2 458 6.7 0~ —
my T i — | BEER [RLLMER R~ —
R & g 40 | L1l 2 50 S 8E LT 1.7
S EiEH4 15500 50 | L2 e 33— —
ERELASR O i
1 FRSHR B P oD R P i P —iff 5. 36 9.5  — -
2 RSO MR 50 | L1|F 8sf 1 - -
s il X — | BiR |HibEE L - —
A b AR
1 RaEE L« S2l - M (21
W) hn
(1) B BeiRTLANIGE N ) 5 T M Sk ~l 9.3 18—~ -
(21 ERELAA D Hi 50 | L3 o2y 32— -
2 LR M
(1) B3t B o0 8 FH i XK ~fl 6. 2%l 1 - -
(2 _EERRLA D HiE 50 | 1.2if 1o 19— -




S50 MES s B R 425
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i

F HFL - 2TH E=:d — | BEE FRERMERTLRE -
BT gt — | BhR HETHNE - —
TS B AR UM PN D i P e (KA ~i 4. 300 6.5  —| -
ERLLA O Hirdek 40 | LG9 6.6 LOME 3. 0K 3.0

fak o 50 | L1 42864 | —
HAAHT gt 50 | 1.1 BL 4.2 6.4 -~ -
T gt = | BB |TEMETLREE ) —
ANHI~3TH (2 — | B - - - -
B o 2 R A gl P oD B 1 KR — i 4. Ot 6. - -

RS o Hid 40 | L0 % 6.8 10#E 3.58 3.5
A =k liiEeplame: — | BB 'ﬁ%‘}:ﬁ%@ﬁ%‘tﬁizﬁ - -

OREesilr o dre.d

1 [EhE8Fhn 50 | 11 16 27— -
2 LRELLA o Hbis
(1) BeSEiR gt o B A —if 5. 080 7.8 —| -
(20 hEERAO 50| Lz o4 22— -
K& LRI
1 TFEREF L R g A T fEgl | fEs) w@sy - -
2 LRERA O 50 | 13|l - —
T 7 R R Ak
1 fREmET 50 | 1.1 - - - -
2 LRSI 50 | 1.3 # 3.8% 4.5 | -
KEITHE Eevin 50 | 1.1 - - - -
KR £ 40 | 1.2l 2.6 3.8 L7 L7
ACHE L 8 i R = | B ﬁﬁt‘@r:i:t“‘jz - -
T L
1 et S P o 2% KR —fl 4. 480 6.6/ — @ —
2 ERLA o 50 | L2 eshern  —| -




S50 MES s B R 435
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i

A FRHL T WREE L« 1« SR 50 | 1.1|F 6.6 9. - -
ERELAS O Hitti

1RSSR T P o S Hh X i 4.1 6.4~ —

2 RERRAS o Hiig 50 | L2fsgf ey o~ —

KEETEL [SERELA 50 | 1.1 [#t 5. 28t 8. - =

BT i 50 | 1.1 I s

ERRLLAN O Mkl 50 | L2 40862 ~]  —

KT SRS M 50 | 1.1 — — - -
EREEA o il

1 BESEREUSE P o A b PR —#h 3680 5.6 — —

2 bR 40 | L2|P 4.9 B - -

KRR ER Dieglo=%: 3 — | DA IR ) —

T L X 1 50 | 1.1 [fh 4. 480 6. -l -

KR R SRIET L - 7811 - fRRL W 50 | 1.4 (4 6[: .1 - -

ERRELSL o e

1 RSEIRIE N o2 2 ) b —l 4. 00 6.2 — @ —

2 LR o 50 | L0 &8F 8y — -

AR I i AR — | BEER (AR~ —

T L gk 50 | L2|H seh 83 -~ -

IRAETT 4% ik (4R — | MR HICAER R~ —
A S A

1 BRERARFURIE P o B H K — 4.3 6.3 — —

2 EEPAOHR 50 | L1l eghsn - -

Akl AL Eot 50 | L2397 | —

ARG ik k(48" — | KR ﬁ‘ﬂ:t“‘@r:i:t?@ o
T L

1 et S P o % R —fh 448 T 00— —

2 RS o 50 | L2|dsoh 1y~ —




S50 MES s B R 44H
iR A e S %mm%%"ww
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
A KEERET EeY — | B - - - -
KA AR5 — | Bl HCEERRE - —
T A K
1 [FE 8 B 50 | 1.2 M#h 3.9 57— —
2 EEREA O i
(1) B SR P o R A M e #3757 ] —
(20 _ERRLLAh o Hikk 50 | L1ph s 78y | -
IR T LRI — | BRRR ieeE e - —
TR L AR Xl
1 RIEE L - I AR 50 | L1|# 6.6 9. - -
2 LR OHIR
(1) SR RAR N o B2 ] KA —f4 4. B 6.5~ —
(2 ERREASh O Mg 50 | 1L2|Ragh 1y 0~ -
KB5S FOETL - EFERBW
1 SRS oD T b RO il 4. 800 7.7~ —
2 RRREA O H 50 | rz2ppesth 14 o~ -

ERRLAORER Y

1 FRSEIRFLHSRP o B A i K ~fl 4,500 7.8 o~ -~

2 LREpA o 50 | L4 ssh 1 -l

ERELASL O Hitg

1 SR UG PN 0 B8 b (3 —f 3.8 58— @ —

2 LRSI

(1) Bl s A o b o Huik 50 | L3|h 58 9.5 — -

(2) Bl s A 0 B oo Mt 30 L1 5.8 9.5 - -
KB IR FE T ESERATA 50 | L3fE e 1y~ —

ERRLAS 0 Hitlel 50 | 1.2 4188 6.8 0 — —

AT e e e LA P D f3 Y 3 X —ff 3.5t 5.7~  —
SELAS D iU 50 | L3 48h T4 | —




S0 VES iz F K 45 E
KETR 4 : BT EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
% § # F& s = fa
) KRB BRI - M e AR
1 BRI O B K —l 4,580 .00~  —
2 LEES MR 50 | L3fhoesgh 17 o~ -
R LASN D iR
1RSSR U N o) A MK R ol 400 6.2 —|  —
2 EELShO 50 | L1 sk sy~ -
i fokol—t EhERW 50 | L3B4eplv.2  ~ —
EFDEASR O HEd 50 | L2 #4030 6.4 | —
KGR BE R 50 | L1#E 498isg  —| -
RELLASR o Hith 50 | 1.2 40 4.0 6.1 — -
IKFB &L Es1 40 | L.2(fL 3.6 5.6¢ —| —
bi SRR N ROEE L - ) - SEsA
1 FRSEHR IR PN o R b —f 4. 70 7.3~ -
2 LSO 50 | L4F o83k 15— —
EFREAA O R i 50 | L& eeh 14 0~ -
RERLASH O i
1 BHEREHOEN O e 1 —l 408 6.4 — —
2 LEREAOHIR 50 | L2hsgbey o~ o~
KA LT PRIE W 40 | L1 |# 5 08E 8.3~ -
RS O 40 | L2 4088 6.5 @~ @ —
AL B AT 5 | 1.1 e s
HEEAS: O ot
1 B RR B N o 2 AT M B —ft 3. 60 5.8 — @ —
2 LRRRS O ik 40 | L2 ek 11 - —
KB ARER i R — | R - - - -
T LA (KA
1 FaEBn 50 | 116 B TRE 9.4~ —
2 _ERLEUAh o> g 50 L2%4jﬁ6& - -




S0 35 s #FB RK 465
KETR 4 : BT EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
% # " s = fa
A RN S L M P 0 2 X —il 3. 500 5. 4 - —
ERELLA O it 40 | L1 BAR 1 — —
KRIERR RIEEIL - WU e e 50 | L4 9.7h 17 - -
R LA o Hirdek
1 BRI PN oD 2 FT K —f 4. 380 6.5~ —
2 RIS 50 | Llpps7R 1~ -
i/ RIEE L - 131 SO 50 | L4|W 6e.3H B4~ —
_ERLELSN O Hitgk
1 BRSEIRIHUERN o f ] Hh K5 —ffi 3.5 5.5  —  —
2 EEELSL o Mk 50 | L2Z|H 4.8+ 6.9  — -
R F B AL g 40 | L1[# 368 5.5 —| —
WIS (L VF S BB 50 | L3fie 2@t 1~ —
RELLAS D Hitlg 50 | L1426 6.5 —| -
KRS I 40 | 1.2 %6 3,580 5.6 0 — @ —
ARBLEE T bR — | WO [T LREE ] —
T A 500 | L1l 4.4 6.5 @~ —
ARG AL RER 40 | L4 4088 7.4 ~ -
EFRRAS 0 itk 40 | L2 3. 7RG 5.9~ ~—
K T -F 1R EiE 8 iR 40 | L1 5580 8.50  — —
FRLLSE O S
1 RaEmwy 40 | LA 488 7.00  — —
2 LSRR sk 40 | L3[F 3.8 5.8  ~ -
B TR TR EhE 8 S0\ 40 | 11 5788 8.5 @ — -
R LA otk
1 RaEE 40 | L3[R 4. 450 6. - -
2 _ERERSR O 40 | L2 |8 3.8 5.8 —| -
AR RS LRSERALR
1 EESEHR BT PN O B AT I —h 4. 8[%& (O I B




A5F0 S firs | R sTH
AR ;G ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% i # e i % i
A IR R 2 LRSS o ik 50 | L3P o.4h 17— —
ERELAS O Hitti
1RSSR T P o S Hh X ~i 6.3 9.4~ -
2 _ERRLS o i 50 | L2\ e.8f 12— -
KR L R — | BEMR TECMET R | —
TR R A
1 [BhE 8 H#v 50 | 1.1 [l 4. 85k 8. - -
2 [EE4155HBY 50 L2 7.1 12 - -
3 _EREEMAAO R
(1) F A L Hnsak Py o J2 P P |l 3. 5l 5. - —
VAR S C R E b =1 50 | L1|® 6 1F o - -
i el e S i Eo 50 | 1.1 e s
IRIEHT R ALK — | Bk (TTteEETTELHE — -
T L
1 REHRW 50 | 1.2 9.0 15 @ — -
2 RRREA O H
(1} SR BLHUR N O fo X —fti 5. 08 8.2 —| —
(2)  EFREAOHUIR 50 | L.LpPo o218~ o~
FACHE 37 PRI R 50 | L3 4.0t 7.0 —| -
b FRLAAR O it 50 | 1.2 3.4 5.8 — -
BRI T WRAESZIL « AR 40 | 1.3 %l 4. 0f 6. - -
EFRLAA D Hirl 40 | L2 .70 58— -
AAERIE WSEE WL - H - BB
1 REEiR UG P oD B A Hh K ~ff s TE 1y ]
2 RS ouiE 50 | 4R sgf 1 - -
ERRLAS 0 Hitlel 50 | 1.1 3T 58— —
IKTE ST EE 8 Fie
1 RS U PN 0 B A M PO —L 6. 1,f%ﬂ 1y - -




S0 35 s #FB RK 48
T KETR 4 : BT _____ EWBREE —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% i # e i % i
A TR S 2 LR bk 40 | L2|9 9.7F 18— —
BRIER 40 | L3 M 4.3 6.5  —| —
EEELASN O Hidik 40 | L2 [ 3.500 5.5 ~| —
A S Kk CIRE A 50 | L3l 3,286 5.9 | —
EFTLAA O s 50 | L2 3259~  —
ARABEERT b R — | BE# fﬁl:l:i@f:i:ti"@ - -
i (AR Xkl 50 | L1 B8O 16 -
ZIN TEEREN SRS M 50 | 1.1 - - - -
EE 8 5w
1 BRI P o S b s —f B sl 11 — —
2 hERES O 0 | L2 oTR 18 -~ -
FELLLA O 40 | 1.2 3380 5.1 —| —
TR A [EEER I — | B ﬁ?bbiﬁimﬁ - -
Bifeaplai b qEw
1 REHRW 50 | L2\ T.eF 12 - -
2 RREA DR 50 | 1.1 5.0t 8.2 —f -
KT ES EiE 8 Fiw 40 | L1 6 LeE 1Y~ —
ERELAA O Hi
1 RaEmun 40 | L1 430 6,50 — —
2 RRELA DR 40 | L1 3.6l 5.8 —| -
ARAEIES s — | B - - - -
KA AT i Rk — | M AR ] -
A AR Kk
1 REmny 50 | 1.1l 5. 8%k 7. - -
2 LA O 50 | 1.2 R 468 6.8 —|  —
AKAE AT =1 — | BEMR [hrbvETRE - —
AR AR gt 50 | 1.2 4. 2% 6.3 -~ @~
ISy £ — | AR [T H:Iﬁ - -




A5F0 S firs | R 49K
iR A e S %mm%%"ww
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% i # e i % i
AN KNI [EhE 8 Fihu 40 | L1{W e TR 1y~ —
EFRLASR 0 Hirk 40 | L2 [WE 3.8ME 57— -
AR E=cd = | B W&t%itﬁi@ o
ABIEER i 40 | L2 3.6 8.7 ] —
KB4 ket 50 | L2 s.SMEs 1 | —
ST WREE W - 331 - Esiny 50 | L.1%H 6.6H 9. - -
ERELLAN O itk
1 RACHR BTG N O B A Hi KO —# 4, L 6.5~  —
2 EREEAA O iR 50 | L2|F 6.2 9 o
KA et 40 | L.Z#h 8. 7E 5.6 0 — —
FKHEIT Es1 — | B o T T B
PSR Dieglo=%: 3 — | DA R ) —
TR LS Xk
1 EiE4 1 58B 50 | L2{Fl 4.7 6.3 —|  —
2 ERLs o
(1) B SR Rty o & H) M IR —t 3. 18 5.0 — —
(2) BRI o Hikk 50 | 1.1 |4 5.8% 8 o
KR i AR — | BEER (AR~ —
T LA
1 Rl
(1) fo i S P o B T M P —f B 6.8 — —
(2) LA OHIR 50 | L3R 9.k 200 o~ -
2 EEPAORER
(1) B3R s P o0 B2 A s W 4200 6.6~  —
(2} kEEA oI 50 | L2k Taho 14— —
HEET1 - 2TH et — | BEMR TRELMETRE | —
AT gt - | R - - -
T R4 R SRR LN o0 B R HE K —%4ﬁﬁ7ﬁ - =




A5F0 S firs | R 50
REIFI4, : @ EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
% i # e i % i
A BRI ERE LIS D Hi g 40 | L2|¥ 8o 120~ —
&2 e 40 | 1.2 5. 48 8.00  —|  —
FASE EiE4 1 BHRy 50 | 1.2 s e
RRLAS O 50 11 - - - -
AT ket — | B o D e B
MHTL « 2TH (&% = | BE#R e T B
e £ 40 | L2[Fh 4280 7.5 @~ @~
i B R 2 fe LML ISR PN o R 3 PR —# 5.3 8.1 — —
ERELISR @ Hiteh 40 | L1\ 7.5 1060 3.2 3.2
EETR oM a—F T Fima—F 0w 0 | 1.1 s s
T SRIT 40 | 1.1 = s e
TR B oo IR MR o0 8 D B 4L TV D Hithl
1 RiEHRW 40 | L0 |HHIERLEE ] —
2 LELSt o s 40 Ll@mﬁgm% - -
RIS 7 e
1 RSEIRIE N o2 ] b K —l 5.9 7.9~ —
2 kRLiAt o 40 | L1 ek 14 - —
HE IR
1 FRSHR B P oD R P i P il 8. 8 13— -
2 RSO MR 50 | L2|h 12 18 - -
ERELASR O Hirdel
1 BRERARFURIE P o B H K i 3.5 5.4  —  —
2 RS Mg 50 | L1 7of 1y - -
283 fikcR(or%: | MR TR R |
T RS ek 50 | L2 4286 6,50 —| —
T e 50 | L1 e T T
(=953 e e e LM P o f3 Y 3 X ~ft 5. 88 10— —
RLAS o> g 50 | L4F 9.8 15 | —




A5F0 S firs | R 518
iR A e ___ HIRER —
S () xmATe| @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i

AR ik X AR — | B HIRMERRLEEE ] —
AT A i

1RSSR T P o S Hh X ~i 6.6 12—~

2 _ERRLAO i 50 | L2 1 o200 =

ER B LR PR 0 JE e R A —h 4.0 6.7 — -

ERCLIA @ Hitk 50 | L2 89k 15 -

EET [ESTRALR 50 | L.1|# 63091  ~ -
ERCELAN D Hiksl

1 BRI N o T Hh X0 —f 3.2 5.1~ —

2 hRLEA o0 M 50| L1 1R o1s — —

e AT liiEeplame: — | Ba v ) —

AR Tk 50 | L1 o12ho200 | —

FUETERT 1 ~8 TH |4 — | Bk (TTteEETTELHE — -
ré ) LT Ee — | B - - - -
EETHMY 1« 2T H |2k — | BA#R o I e
| BIERIT g — | E# s T s
bl LET1 - 2T H £ — | B IR~ —
BEFETL - 2 TH @ik — | BER T B
FRoMI~5TH |2k — | B&R REEdT L ) -
AR{EAT £ — | Hf o I B B
#RH A BB TR 50 | LLRE 8. 5ME 14— -
EFERA D RE R 50 | 1.4 f 5.0 9.60 —~| -
FFRLASR O it 50 | L2 dg8iel — -
Ry £ - | = e
LBk £ 40 | L2 Rl 4 40 6. 480 2. 0 2
= AR A TR oD FR IR O B D HIL T 2 ik
1 EE4 15Dy 50
2 BOETEH - ZEFRE N 40




S0 35 s #FB RK 52
iELIK E AT S %mm%%"ww
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% i # e i % =
e AL 3 LRI O M 40 | 1.1 | kR br RS BT b
EFRLASH 0 it
1 EESEIRIUMIE PN o B X —~i 5.5 8.4  — -
2 LELIO st 40 | L1 6.4 9.6 3. 00 3.0
22 AT £ — | EE# s e
BT ~3TEH & | REHR - - - -
NERTAR Esee 40 | 1.2 [#f 2. 500 3. L7 1.7
NENTHRA eial 40 | 1.2 Bl 2. 508 3,88 1.7 1.7
INBRT 43 E=1 40 | 1.2 2. 560 3.8 1.7 1.7
I\ IT i 42 1 40 | 1.2 (B 2. 500 3. 880 17 1.7
NN R Es1 40 | 1.2 B 2.5 3.8 L 7E 1.7
MNRITHTR e i 40 | 1.2 2 50 3 L7t 1.7
INBITHER oo 40 | 1
SRR £t 40 | L

JUBRTHER « e E T

NEAT4HT

NI AL
NEBHTH &
NEITEE
NRNT k2 By

ANRNT E %

T B B0 IR MR O 0 0 BT D Hil
1 RaEEL - ARARW
2 LR Ok

ERELASR O i
1 SRR B P O B - P
2 LFEELA O IR

EiE4 7 28HBWW

BSES  ARRRD

LFCLAS D HiEE

=21

317

=1

=1

2%

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

w2

# 2.
2.
fl 2.
o2

il 3.

”ﬁ3éxL

Wl 3,800 L 70 1.7
1.7 1.7

WS Sl 1 T 17

W17




S0 35 s #FB RK 53H
KETR 4 : BT EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
% i # e i % i
o R T E=:d 40 | 118 360 6.4 0~  —
N4 ik 40 | 1.2 [ 2500 3,80 LT 17
NEITHHEET 1 TH |20 40 | 1.1 =~ 2. 08 2.0
NEETHESEET 2 T H (2l 40 | L1 = =R 2,081 2.0
DT BB E=c9 40 | 1.2 pF 2. 500 3,880 1T 1.7
AT Sy g2 40 | 1.2 48 2. 500 3. 880 L TR 1.7
NEITKTF gt 40 | L2 Bl 2. 500 3.88 1700 1.7
BT AL B B SR P 0 % PR ot O —ffi 3.9 5.8  — —
_ERRLASR O it 40 | LO[ BOHR 12 — -
IR KA o 40 | 1.2 (B 2. 500 3. 880 17 1.7
JNRIT A, g 40 | 1.2 |FL 2.5/0 3.8 L 7L 1.7
JARIT B e 40 | L2 43 6.4 | —
BN R st 40 | 1.2 [Fl 2,500 3. 8% 1. 78 1.7
R/ £ 40 | 1.2 [l 2. 5[: 3.8%0 L7THE 1.7
JURRT BEET EiE4 7 2500 50 | 1.3 e B
BB - BRI 40 | 1.1 s e B
ATER G (EERY - v E ) 40 | 1.2 s s
ERELAA O Hui 40 | 1.1 e T T I
SR ] CHE TR o> F RO E D STV D g 40 | 1.0 |8 PR Lo ST b AEr b e
RIS O Histeg 40 | 1.0 pl 3. 2% 4. THE 4. 500 4.5
V=AUl E=id 40 | 1.2 [ 2. 50 3 L7 1.7
I Eei 40 | 1.2 [l 2. 500 3 L7817
IEITRESR IR 40 | 1.2 [ 2,50 3 L7 1.7
NEET B Eot 40 | 1.2t 2. 50 3 L7HE 1.7
JNRBAT b ESR-RANA
1 FREEIR UM PN o B AT I —ft 4.8t .00~ —
2 _ERCELA o> Hirsl 40 | Lz eoh e — -
RS 9 iR




S0 35 s #FB RK 54
KETR 4 : BT EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
% # " s = fa
S RHT b 1 e UG P oD B it DX —E 3. 90 6.4 < — @ —
2 LELLA O H 40 L1 b4k 7.9 — —
NEET EAER E=cd 40 | 1.2 [Fl 2. 500 3. 8% 1700 1.7
JRHT LT EHig4 7 285HBV 50 | .1 s e
USSER-AN: T SAT 40 | L1 e s
AEER G (ERER G - FoBER0AER L) 40 | L1 I s
ERRLAA O it 40 | 1.2 e T
JURNT E R <l 40 | 1.2 Bl 2. 50 3,88 1.7 1.7
BT {2k e 40 | 1.2 ff 2. 560 3.8 1.7 1.7
JURMT 4% g=td 40 | 1.2 [l 2. 500 3.8 L7 1.7
NI E Es1 40 | 1.2 ff 2.5 3. 8% 1.7 1.7
JURATARAT e 40 | 1.2 250 3 L7#E 1.7
IR b4 st 40 | 1.2 [l 2. 58 3. L7 1.7
JAREATHA 4 Eoe 40 | 1.2 B2 5[: 3. L7HE 1.7
JURRTEDES i 40 | 1.2 ~l 3. 8 LT 1.7
T gt 40 | 1.2 [l 2. 500 3. L7 1.7
N 43 £ 40 | 1.2 [fd 2. 500 3. 8% 1. THE 1.7
NI £t 40 | 1.2 ~l 3.8%6 L TR0 1.7
BRI o TR B P oD 5 P 0 R —#f 3.9%0 5.8 — -
L FRLAA D Hirt 40 | L1 % 4.4%F 6 — e
N IR Bz 40 | 1.2 [l 2. 50 3.8 1. 7HE 1.7
AU ESERATR)
1 B RIRFUHI A o 2 AT M B —ft 440 7.3 - —
2 _EERRLS O i 40 | L2 Rof 12 -~ —
L ERLAA O Hitts
1 FREEIR UM PN o B AT I —#t s ot 64— —
2 _ERCELSR o> Hirsl 40 | L1 64 ey — -
NN N ko 40 1.2

—f% ?8{;’6@ L?“T(ﬁi& 1.7




S0 35 s #FB RK 56
KETR 4 : BT EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
0 NBIT RS ER T EHIE b oD R I oD 5 ¥ 6 LT D Hi 40% 1. 2{ J%Jﬁhif’glﬁbt?%ﬁtt“‘gfﬁbﬁ% |
EFRLASH 0 it
1 EESEIRIUMIE PN o B X ~i 3.3 5.0 — -
2 RERRAA O His 40 | L1 43 6. 480 2. 08k 2.0
INBET /N 1 40 | 1.2 Bl 3. 300 5. 0% 2. 0 2.0
JURIT /54 gt 40 | 1.2 4 2. 580 3. 88 L TR 1.7
NN 2 F e 40 | L2l 2. 50 3.8 170 1.7
NENTHUE T <l 40 | 1.2 [l 2. 50 3.1‘: L7 1.7
NI EHE 2 IR A gl PN D B S RO —f 4.3 6.6~ —
RIS o Hi ek 40 | Lz ROk 12 — -
JURBIT Y EHiE47 28H 50 | L1 |E L YEE bR b L v
B - ARG (EEDOEE) 40 | 1.1 J@tb%@th&ﬁhﬁ‘ [ilzebec
ERLEAS: O Mg 40 | 1.3 %bb%@thfﬁm&:ﬂitﬁ%
INRBATT /4 I 40 | L2 [l 2. 58 3.8 L7E 1.7
SRR 421 i 40 | 12 [l 2.5~ L 7RI 17
RN gt 40 | 1.2 0 2,500 3.8% 176 1.7
BT T EE SR e 40 | 1.2 |#f 3. 68 5.
NEBTT & Bt 40 | 1.2 Wl 2. 500 3. 8
JURER] T A I 40 | 12 [l 2. 5l 3. 8
NJER T4 Eeei 40 | 1.0 pl 2. 5 3. 8
VRN 5esR B 40 | 1.2 [ 2. 500 3. 8
NRRT T AL At 40 | 1.2 [ 2.5 3.
PAVELURGY N IR 40 | 1,2 [ 2. 500 3.
NRITSR A Eot 40 | 1.2 [# 4. 300 6
JUR AT 3T ERTTAE L0 Hm g O E D TV A R 40 | 1.1 J@i:t@f:i:h
_ERR LIS O iU
1 Fe s B P o0 B H # O —\Wl 4. 08 5.9~ —
2 _ERESho> Mg 40 | L1 g3k 14 | —




S0 35 s #FB RK 56
KETR 4 : BT EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
% i # e i % i
S IPAY-LIE S E S E=:d 40 | 1.2 B 2,500 3,84 1.7 1.7
T2 ez 40 | 1.2 Wl 4,450 6, 458 1T 1.7
JNERTAZ H RIER
1 REERBHE P o B —h 4T T 00— —
2 LFRRESh o 40 | Liphoosh 12 | —
ERRLAAN 0 Hi kR
1 ERFEHRSUME PN o A —l 4.3 6.4~ —
2 BB i 40 | L1fposoR 12— —
I\ ZER e 40 | 1.2l 2. 560 3.8 170 1.7
FRNTEEER 2 0 | 1.2 — L7 L7
I\ SRS NT DT EH o> IR O E D 5 TS Hiel
1 sy 40 | L. 2 | FYEE P B Y e
2 ERLAA O Hi 40 | L1 %bb%@thfﬁmh;w%
RS 0 Bk 40 | 1.1 —il 3. 8l 2. ol 2. 0
NBITHF T EHE o0 FIRHIR O 0 0 BT D Hisl
1 EiE4 72500 40 | L1 BEEREYE — -
2 irim R ESE 40 | L5 Jﬁtt‘%%[;bti%i - -
(EEB LV FER )
3 ERLEM o i 40 | L1 |EreEE e~ —
ERELLS o gl
1 [EiE4 72800 40 | L2H 1 1 >
2 ERELU iR
(1) B SEIRE IR A O 5 ] K S —fl 43 6.3 ] —
(20 _LReeisko gk 40 | Lijhs R ey~ -
IR BLREAR =y 40 | 1.2 [l 2,500 3. 80 L THE 1.7
JRT SR8 £ 40 | 1.2 2 580 3880 1 7EE 1.7
RN # R g 40 | 1.2 [ 2. 550 3.1& L7 1.7
JAFEHT e g 40 | 11 BRSOt 4. 58 L THE 1.7
SR HTEN ik 40 1.2 % 2, EE 3.L L7 1.7




A5F0 S firs | R 578
REIFI4, : @ EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
% i # e i % i
R T e 40 | 1.2 [P 2,50 3,88 L 78 1.7
VLI e 40 | L2 2. 50 3.8 L 7HE 1.7
NI w2 =T 40 | 1.2 [l 2. 50 3.8 L7 1.7
NEETYT /N e 40 | L2 |BE 2. 500 3. L7 1.7
N IT EE AR EhER
1 BREERBHIE Y O B A R —If 4. THl 7. - -
2 _ERCEM o i 40 | nz2|H ook 12~ -~
_ERLLLSR D Hitkgl
1 BRSEIRIHUE N o B HT X —fl 4.2 6.3~ —
2 EFELASL o HiriE 40 | L1 5.0 7.5 — -
JURMT R R R LR o) R T A TR AR —fl 4.0 5.9 —| -
ERELASR O b 0 | Lz|Pagb oy - —
IR T oo 40 | L2l 2,500 3.8 1L 7E 1.7
JVRT B £t 40 | L2l 2 5[: 3.8 L7 1.7
JURRT Ky IRER L« NRBBRE 50 | 1.1 e B
RRLASN O i 40 | 1.1 - - - -
JNEERTHE T gt 40 | 1.2l 2. 50 3.8l 1.7 1.7
NRBIEMT L ek 40 | 1.2 2.
SRR g 40 | 1.2 [ 2.
M FER] o B ey 40 | 1.2 [fl 2.
JNRENT SR RfSE Eoe 40 | L1[# 3.6
AT R AR g2l 40 | 1.2 [0 2.
A RET £ 40 | 1.2 2.
TR £ 40 | 1.2 2.
NRATTE) & £ 40 | 1.2 4 2.
NEITPE R Ea 40 | 1.2 [# 2.
NERNTPEARRIE g 40 | 1.1 [#E 2.
I\ BT PG HE TR D R RO D BT B HiLE




S0 35 s #FB RK 59
MVEWN%:EMW S %mm%%_w%
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% i # e i % i
PR T P BT 1 EiE4 7 25H0W 50 | 1.1 |JF) bbb ST b e E
2 RIS Hirk 40 Llﬁmﬁgw%W%@ﬁmz
EELLAN O MG 40 | 1.1 ~ il 3. 85 2. 0 2.0
AR HTTEET BGES - AR 40 | L1 = =
_EFRRLSN O it 5 | 1.1 — — — —
JCRIT P A Eat? 40 | 1.2 [ 2,580 3. 880 LT 1.7
NERTAT 4R Esee 40 | L2 Bl 2. 50 3.88 1.7 1.7
SR NTHFR <l 40 | L.2|fL 388 6.4 | —
IR EF AT e 40 | 1.2 2. 560 3.8 1.7 1.7
JURNT Rl a3 40 | 1.2 [§ 2. 50 3. 80 17l 1.7
NN IR g 40 | L2 B 2.5 3.8 L7 L7
JVRITH £ e 40 | 1.2 [l 2 580 3 L7 1.7
BN RN oo 40 | L2l 2. 500 3.8t 1L 7E 1.7
SV BT I 40 | 1.2 —g3. 2.0 2.0
SRR AR i 40 | 1.2 |l 2. 500 3. 8% L THE 1. 7
JNRNT B gt 40 | 1.2 [l 2. 500 3. L7 1.7
J\EERT BET EiE4 72500 50 | 1.1 =  —[fitHE
R EHER - BT (B EERS) (40 | 1.2 —| [T
_EFRLASR O sk 40 | 1.1 = e
J\JFE AT HUALHE Eeei 40 | L2 Fl 2.5 3.8 L THE 1.7
NI SER B 40 | 1.2 (RE 2. 500 3.8 1. THE 1.7
IR AR I 40 | 1.2 #2550 3.2& L THE 1.7
INRITERE £ 40 | 1,2 [ 3,800 5 5 2. 00 2.0
EAE T T AR RR I B W BTV B Hit

1 HBEROFHH
2 A TSR
3 AR AR e i

(1, EE4 7 28

40

40

40

JE R e —

e e —

| Hﬁh@fﬂﬂ:lﬁ -




S0 35 s #FB RK 50
KETR 4 : BT EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
% i # e i % =
SR (20 BaEmy (EERWAE RO 40 | L1 |EieiEEEE — —
(3 BRSO 40 1.1 thﬁgtﬂ‘%ﬁﬁ:?@ﬁwﬁ
4 IR ORI O MR
(1} EiE4 7 285HW 50 | L1 |EHEE LR -
(2] RIEE
A BWELEEADLRILARE T 50 | L1 |EbciEE e - -
w _ERELIA O R 40 1.2 B s -
(8 ERCLAAO Ml
A B A KO B O ik 50 | L1 BV PRI e R L
m o BREEASh O Mk 40 | 1.2 |JE HoHE)E e dEr b R Ee v
ERRELA o Hl
1 ESEHREMEEPN 0 F P Hh PR — T.opl 12— —
2 RELEAA o sk 40 | L2 12 ol 2. 0
JNEMEEITH  |[EiE4 72500 40 | 1.1 |fEEE -
i RERH R O (EERWAERR [ 40 | 11 EHRE -
BRI - AIAR VY EERVERS) |40 | L1 FLE -
BRSO H 40 | 1.1 |RHEYER R -
NEBEREREATHE  |iHE BRI 40 | 1.1 | -
IR - MEABRAL 40 | 1.1 |[HHHE -
_FELAA D i 40 1.1 |8 E e b e -
NEM#HES TH e _BssEERy 40 | 1.5 JE L HEE b HE -
R LA D it 40 | 1.1 B -
ABIEES TH iR MRS 40 | 1,5 |ALLHERE LY -
R LASY O Hitl 40 | L1 |E Y -
NENTHEE 7T TH i SR E R 40 | 1.5 Y -
_ERR LA O iU 40 | 1.1 |E v -
IS ATEE B gt 40 | L2 2.5 CTHE 1.7
NN Eee] 40 | 1.2 [# 2.5 T 1.7




S0 35 s #FB RK 60K
KETR 4 : BT EILBEE
S (TR RkFE @ M # w4 [P PLEERRESICIISERE
% i # e i % i
P BT IE R EeY 40 | 1.2 B 2,500 3,84 1. 7R 1.7
IR BTHR ESERETN 40 | L2 6.0 8.7 1L 7HRE 1.7
_EELS O itk 40 | 1.2 [Fl 2. 200 3. 28 L7HE 1.7
JNRBT LI e 40 | 1.1 fEl 3.7 730 LT 17
NERTRE, o SR LS P9 D B R i 3.9t 6.4~ —
ERRLASR O HSR 40 | L2k 66k 97— -
NI IRE 40 | L 14550089 ~ @~
RRCELA o) Hithg 40 | 1.1 fE 2.8 4. 3% 5.0 5.0
INFBRT A e 40 | L2 ff 2.5 3.8 L7 1.7
NRAT = et 40 | L1 3. L 4. 60 2. 0 2.0
VBT Z R Es1 40 | 1.1 R 2. 50 3. 8% 17T 1.7
JURNT AT =y 40 | 1.2 % 2 580 3.8 L7l 1.7
J\ENT 2 oo 40 | L2 Fl 2,500 3. 8% 178 1.7
INEITE 7 B I 40 | 1.2 [l 2. 5[: 3. L7 1.7
SRR B i 40 | 1.2 |l 2. 500 3. 8% L THE 1. 7
NEITE /T B2 40 | 1.2 [l 2. 500 3. L7 1.7
INERTE 4 B £ 40 | 1.2 [l 2. 560 3. 8% L 7 1.7
INBEZ IR Ecsid 40 | 1.2 [#L 2. 50 3. 880 1. THE 1.7
AR 5F CHE TR L o0 P MU D TE 3D & 31T W D it
1 e RS ESER W 40 | 1.2 |BHuEmEsE - —
2 LECEAA oM 40 | 1.1 J?Jﬁtfégf:t%% - -
HELAS: O it
1 B RIRFUHIS N o 2 AT M B —ft 4. 380 6.3 - @ —
2 _RELASR O M 40 | L1 E5R 82— -
NERTRAZ £ 40 | 1.2 [0 2. 500 3. 80 1.7 1.7
NEITERR e 40 | L1|#L 3.9t 5.8  —| —
NBMTHRIN 1~ 3 T HigH 40 | 1.2 — [T b
NERNE 4T o 40 | 1.2 —f%ﬂ %sﬁtﬁ wria 1.7




Fn 34y 615

KETR 4 : BT EILBEE
Ul (TH) xxTa| wow o4 (P PERERNEREITLEES
o BHET A B EeY 40% 1,2{ i 2;’@1& 3‘5 U 1.‘% 1.{; §
INRRTZR A ez 40 | 1.2 W 2, 580 3. L7 1.7
INEITHEA E=cd 40 | 1.2 [#l 2. 500 3. 8% L 70 1.7
INEHET R e 40 | 1.2 2. 580 3. L7 1.7
BT RN 4 J5 E=c9 40 | L2 p# 2. 500 3.8 1.7 1.7
VR FILL gt 40 | 1.2 48 2. 580 3. 880 L TR 1.7
BET1~4 T H Eoe = | E#R = e T B
N <l 50 | 1.2 |fl 4.3 6. - -
1= e 50 | L1448y~ —
i AR H % et 40 | L1 b 2.7 4.9 17 1.7
LI A g 40 | L1 2.5k 3.8 L 7L 1.7
M EH A L e 40 | 1.1 [l 2 30 4. 480 L oTRE 1T
INEEEE S o E=d 40 | L1 [ 2. 7Rl 4. o L TRE 1.7
Wi AR e 40 | 1.1l 2.9[: 4. 9% L 7THE 1.7
IPEEpIN = i 40 | 1.0 el 2. (fl 3. 380 1 TRE 1.7
Wi 7 i 40 | L1 b 20Tl 4090 LTHE L7
W e £ 40 | 1.1 [l 2. 20 3. 3% L7 1.7
W B Ecsid 40 | L1 RL 2. Tl 4. 988 1 THE 1.7
gL s 40 | L0l 20 LR 3. 3E L7 1.7
RREEEE/g c! i 40 | L1 R 2. 500 3.8 1. THE 1.7
Ly A B 40 | L1 RE 2. 500 3.8 1 THE 1.7
W TH PR Eei 40 | 1.1 [ 2.9 4. 90 1 THE 1.7
VLI FE AT Bt 40 | 11 2. CTHE 1.7
W1 7 £y 40 | 1.0 2. CTHE 1.7
LI FE4R £ 40 | 1.1 2. T LT
Wi E=:1 40 | 1.5 [# 2. TR 1.7
W gt 40 | 1.1 2. CTHE 1.7
LI PR -t o 40 | L1 3.




S50 MES s B R 62
AR ;G ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES
% § # e ® = i
= IE Bk R (o=2x7 — | BEER RELMEREEEEE - —
[k agl ot idne 50 | 1.1 8.9 1 - -
ME:-g, -] b X = | B W&t%itﬁi@ - -
BikeaxloriLigre s
1 RaEmRy 50 | L2fese 12 - —
2 Lo g 50 | L2 Aomtsly o~ —
I AT gt = | BB |TEMETLREE ) —
A <l 40 | 1.1 Rl 4. 7 6. 4 5. 1 5.1
PRAENTT - 2 TH (&l — | B s e
L A HAT b B — | BEM TTERMERT R — -
i LA X 15 50 | L3Eie Tl 11 —| —
POty (4%HT) Difeaplo=s: — | DA IR ) —
T L AR X5 50 | L1f#l4 7.y~ -
) £ 50 | 1.2 [l 4 6[: 7.8 —| -
HAE e 50 | L2 4.8%8 6.4 — @ —
A 2 2 i P AR A ) J o AR —l 4. 280 6.1  — -
ERRLAA O Hi sk 40 | L1 70U 1 2. 9% 2.9
=g Bali (R — - BEAFD) B 40 | LIfpeyh 17— -
EFCLASH O sk
1 SR EUHR P oD 2 A i P —fli 4. 300 6.6 — @~
2 LBEES O 40 | L1 &4 14 - -
HE IRIETR 40
L FR LIS O I 40
ik fikcR(or%: -
T RS ek 50
HIF E=:1 40
VU > ZEET g -
K LRI




S50 MES s B R 63K
iR A e ___ HIRER —
S (TR xmATe @ M W W & [P AERERGEECEILEES

% § # e ® = i
k| A 1 BSARD M — | BEER RELMEREEEEE - —
2 ESAL R LS 50 | L2 |hikMEmEE - -
Bk g Lgs

1 FRSEIR AU Py o B A DX ~l B 2 1 - =
2 LFREU O HUR 50 | L2 o1gp o2y — =
ARHEFTEE 1T Bail = | BE#R s T
kTPt A 2T Bl = | B S T T B
KT E 3T Bl — | B# — — - -

KBITL~3TH | LR
1 Bkl — | B ey | —
2 R LA 50 | L2 (kg - —

AR Tk 50 | L2|fo o230 | —
bl BT 1~6TH (&K 50 | 1.1 T e B

i £ 40 | 1.2 2990 4.3% 2.55 2.5
EA e 40 | 1Ol 2. 50 3.8l 1.6l 1.6
LA i e RS PN o R AR —il 2.6 3.8 — —

ERELAAL D s 40 | L1|H 4.8 7.3 178 1.7




